
Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

1 0551-212-010 BLACHA Z BRĄZU #1 BK-31 Z8 KG 6,00
2 0551-311-130 PŁASKOWNIK MOSIĘŻNY MO58 70X30 KG 60,40
3 0561-320-008 PRĘT MOSIĘŻNY MO58 FI 8 Z4 KG 0,85
4 0561-320-040 PRĘT MOSIĘŻNY MO58 FI 40 Z4 OKRĄGŁY KG 39,00
5 0561-321-005 PRĘT MOSIĘŻNY M058 S-5 Z4 SZEŚCIOKĄT KG 5,20
6 0561-322-010 PRĘT MOSIĘŻNY PROSTOKĄT #10X6,0 MO58 MM Z4 KG 2,20
7 0561-325-010 PRĘT MOSIĘŻNY KWADRAT #10 Z4 MO58 KG 4,50
8 0561-325-060 PRĘT MOSIĘŻNY KWADRAT #60 MO58  PP KG 109,00
9 0562-222-017 PRĘT ALUMINIOWY PŁASKI #25X16 PA-6 KG 0,90

10 0562-223-055 PRĘT ALUMINIOWY FI 55 PA6 KG 26,60
11 0562-223-180 PRĘT ALUMINIOWY FI 180 PA6 KG 10,00
12 0562-225-030 PRĘT ALUMINIOWY KWADRAT 30X30 PA6 KG 3,85
13 0562-233-020 CEOWNIK ALUMINIOWY PA38 20X10X2 KG 8,30
14 0562-243-034 RURA ALUMINIOWA PA6 FI34X2 KG 91,40
15 0562-243-042 RURA ALUMINIOWA PA6 FI42X2 KG 140,60
16 0562-243-050 RURA ALUMINIOWA PA6 FI 50X2 KG 95,10
17 0562-243-058 RURA ALUMINIOWA PA6 FI 58X2 KG 127,10
18 0562-243-065 RURA ALUMINIOWA PA6 FI 65X2 KG 199,10
19 0562-248-040 RURA ALUMINIOWA PA38 FI 40X3 KG 12,24
20 0562-248-100 RURA ALUMINIOWA PA38 FI 100X5 KG 4,80
21 0619-300-043 ŁAŃCUCH USZKOWY MOSIĄDZ 12X5,7MM MB 65,00
22 0651-610-010 ZAWLECZKA 1X16 KG 0,70
23 0651-930-002 WĄŻ OSŁONOWY SILVYN-LCC-2/12 MB 12,00
24 0651-930-041 WĄŻ OC. FI 40 SZM MB 13,00
25 0651-930-044 WĄŻ ELASTYCZNY MASTER-SIL 2 DN 41 MB 4,00
26 0651-931-057 WĄŻ STALOWY GRIPLOCK G-57 MB 1,80
27 0652-413-100 OGNIWO Z ZAMKNIĘCIEM OCYNK. 7X66 SZT 107,00
28 0653-131-060 ŚRUBA ZAMKOWA M6X30 Z ŁBEM STOŻKOWYM SZT 250,00
29 0653-132-270 ŚRUBA ZAMKOWA M8X60 KG 2,65
30 0653-146-255 WKRĘT DO DREWNA 6X25 WPUSZ. KG 3,60
31 0653-171-050 NAKRĘTKA MOTYLKOWA M-5 ZN-66 KG 4,20
32 0653-181-015 PODKŁADKA OKRĄGŁA  M-3 KG 0,89
33 0653-181-140 PODKŁADKA OKRĄGŁA M-5 OC KG 0,29
34 0653-185-022 PODKŁADKI POLIAMIDOWE OKR.M-2 SZT 550,00
35 0653-191-040 PODKŁADKA SPRĘŻYSTA M-3 82008 KG 2,32
36 0653-191-100 PODKŁADKA SPRĘŻYSTA M-4 82008 KG 1,69
37 0653-191-140 PODKŁADKA SPRĘŻYSTA M-5 KG 1,92
38 0653-192-100 PODKŁADKA SPRĘŻYSTA M-12 82008 KG 2,80
39 0653-194-006 PODKŁADKA ZĘBATA M-6,4 SZT 554,00
40 0653-311-015 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M5X20 OC. KG 4,65
41 0653-311-017 ŚRUBA RADEŁKOWA M5X20 SZT 70,00
42 0653-312-007 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M6X12 OC. KG 3,90
43 0653-312-008 ŚRUBA SKRZYDEŁKOWA M6X12 OC. SZT 74,00
44 0653-312-011 ŚRUBA SKRZYDEŁKOWA M6X16 SZT 73,00
45 0653-312-020 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M6X25 OC. KG 0,80
46 0653-312-025 ŚRUBA SKRZYDEŁKOWA M6X25 OC. SZT 33,00
47 0653-312-035 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M6X35 KG 2,30
48 0653-312-056 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M6X40 82105/II GAT. 8.8 KG 1,00
49 0653-312-058 ŚRUBA SKRZYDEŁKOWA M6X40 SZT 86,00
50 0653-312-085 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M6X60 OC. KG 3,40
51 0653-312-118 ŚRUBA SKRZYDEŁKOWA M8X16 SZT 92,00

2014-04-08
strona 1/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

52 0653-312-170 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M8X45 82105 KG 0,50
53 0653-313-050 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M10X10 KG 1,70
54 0653-313-170 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M10X60 82109 KG 4,60
55 0653-313-193 ŚRUBA DWUSTRONNA -SZPILKA  M10X80 SZT 30,00
56 0653-313-194 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M10X100 KG 0,80
57 0653-313-206 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M12X30 KG 4,44
58 0653-313-208 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M12X35 KG 2,90
59 0653-313-235 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M12X140 OC. KG 2,10
60 0653-314-107 ŚRUBA STALOWA 6-KĄT. M16X55 KG 7,45
61 0653-321-035 NAKRĘTKA STALOWA M-4 OC. KG 1,00
62 0653-321-040 NAKRĘTKA STALOWA M-5 82144/II KG 0,39
63 0653-322-066 NAKRĘTKA STALOWA SAMOKONTRUJĄCA M-6 OC. SZT 628,00
64 0653-331-017 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 2,5X10 WALC. SZT 350,00
65 0653-331-030 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 2X10 WALC. SZT 694,00
66 0653-331-048 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 2,5X20 WALC. SZT 20,00
67 0653-331-049 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 2,5X25 WALC. SZT 80,00
68 0653-331-315 WKRĘT DO METALU 3X20 WALC. KG 0,18
69 0653-331-317 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 3X20 WPUSZ. SZT 17,00
70 0653-331-320 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 3X25 WALC. SZT 260,00
71 0653-331-389 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 3,5X10 WPUSZ. SZT 200,00
72 0653-331-617 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 4X25 WALC. SZT 72,00
73 0653-331-619 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 4X30 WPUSZ. SZT 75,00
74 0653-331-875 WKRĘT DO METALU 4X25 WALC. KG 0,80
75 0653-331-894 WKRĘT DO METALU 4X50 WALC. KG 1,65
76 0653-331-954 WKRĘT DO METALU 5X25 WPUSZ. KG 1,48
77 0653-331-971 WKRĘT DO METALU 5X30 WPUSZ. KG 1,95
78 0653-332-045 WKRĘT DO METALU  6X10 WPUSZ. KG 3,10
79 0653-332-055 WKRĘT DO METALU 6X12 WPUSZ. KG 1,10
80 0653-332-060 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 6X12 WPUSZ. SZT 297,00
81 0653-332-100 WKRĘT DO METALU 6X8 WPUSZ. KG 0,80
82 0653-332-107 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 6X16 WALC. SZT 45,00
83 0653-332-161 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 6X20 WALC. SZT 52,00
84 0653-332-167 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 6 X25 WALC. SZT 114,00
85 0653-332-515 WKRĘT DO METALU KWASOODPORNY 8X80 WPUSZ. SZT 57,00
86 0653-335-100 WKRĘT DO METALU STOŻKOWO-IMBUSOWY 4X16 SZT 250,00
87 0653-340-021 BLACHOWKRĘT KWASOODPORNY 2,9X9,5 WALC. SZT 271,00
88 0653-340-047 BLACHOWKRĘT KWASOODPORNY 2,9X13 WALC. SZT 175,00
89 0653-340-090 BLACHOWKRĘT 3,5X9,5 WPUSZ. KG 1,00
90 0653-340-095 BLACHOWKRĘT 3,5X9,5 WALC. KG 0,20
91 0653-340-137 BLACHOWKRĘT KWASOODPORNY 3,5X22 WPUSZ. SZT 122,00
92 0653-340-166 BLACHOWKRĘT 3,9X13 WALC. KG 0,86
93 0653-340-450 BLACHOWKRĘT 4,8X13 WPUSZ. KG 1,00
94 0653-340-460 BLACHOWKRĘT 4,8X16 WPUSZ. KG 1,70
95 0653-340-500 BLACHOWKRĘT KWASOODPORNY 4,8X25 WPUSZ. SZT 140,00
96 0653-390-034 NITONAKRĘTKA Z KOŁNIERZEM M3 SZT 100,00
97 0653-390-035 NITONAKRĘTKA STALOWA STOŻKOWA M3/5X10 SZT 90,00
98 0653-390-054 NITONAKRĘTKA STALOWA STOŻEK SZCZEL. M5/7X19 SZT 132,00
99 0653-390-057 NITONAKRĘTKA Z ŁBEM STOŻK. DUŻYM RYFL. M5/7X13,5 SZT 1 710,00

100 0653-390-062 NITONAKRĘTKA STALOWA MAŁY STOŻEK M6/9X13,0 SZT 169,00
101 0653-390-068 NITONAKRĘTKA STALOWA STOŻEK SZCZEL.RADEŁ M6/9X2 SZT 12,00
102 0653-390-090 NITONAKRĘTKA STAL.RADEŁK.DUŻY STOŻEK M10/12X21 SZT 90,00

2014-04-08
strona 2/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

103 0653-390-100 NITONAKRĘTKA Z ŁBEM WALCOW. M10X30 SZT 136,00
104 0653-391-020 NITOKOŁEK Z ŁBEM KULISYM KWASOODP.3X5 SZT 309,00
105 0653-391-030 NITOKOŁEK KULISTY KWASOODP. 4X6 SZT 600,00
106 0653-391-042 NITONAKRĘTKA KWAS. MAŁY STOŻ. RYF.SZCZ. M4/6X14,5 SZT 44,00
107 0653-391-045 NITONAKRĘTKA KWASOODP.Z ŁBEM WALC.SZCZ.M4/6X14, SZT 90,00
108 0653-411-583 WKRĘT DO METALU MOSIĘŻNY 4X25 WALC. KG 0,30
109 0653-411-590 WKRĘT DO METALU MOSIĘŻNY 4X25 WPUSZ. KG 0,99
110 0653-411-625 WKRĘT DO METALU MOSIĘŻNY 5X25 WALC. KG 0,77
111 0653-411-628 WKRĘT DO METALU MOSIĘŻNY 5X30 WALC. KG 0,94
112 0653-411-630 WKRĘT DO METALU MOSIĘŻNY 5X35 WALC. KG 1,15
113 0653-411-850 WKRĘT DO METALU MOSIĘŻNY 6X25 WALC. KG 3,85
114 0653-511-035 ŚRUBA IMBUSOWA M5X10 OC. KG 1,08
115 0653-511-045 ŚRUBA IMBUSOWA M5X20 OC. KG 1,00
116 0653-511-069 ŚRUBA IMBUSOWA M5X70 OC. SZT 262,00
117 0653-511-082 ŚRUBA IMBUSOWA M8X10 KG 3,40
118 0653-511-355 ŚRUBA IMBUSOWA M16X70 KG 0,86
119 0653-511-395 KOŁEK WALCOWY SPRĘŻYSTY KWASOODPORNY 2X20 SZT 235,00
120 0653-512-050 KOŁEK STALOWY OCYNK. GWINT. M5/10X12 SZT 561,00
121 0653-512-080 KOŁEK STALOWY OCYNK. GWINT. M8/12X9 SZT 13,00
122 0653-513-020 ŚRUBA IMBUSOWA KWASOODPORNA M3X14 SZT 22,00
123 0653-513-041 ŚRUBA IMBUSOWA KWASOODPORNA M4X14 SZT 1 007,00
124 0653-513-087 ŚRUBA IMBUSOWA KWASOODPORNA M8X70 SZT 70,00
125 0653-513-089 ŚRUBA IMBUSOWA KWASOODPORNA M8X90 SZT 27,00
126 0653-513-094 ŚRUBA IMBUSOWA KWASOODPORNA M8X100 SZT 24,00
127 0653-521-078 NAKRĘTKA SAMOKONTRUJĄCA DO AGREGATU M-8 SZT 312,00
128 0653-521-120 NAKRĘTKA KOŁPAK.M 12 SZT 50,00
129 0653-522-045 NAKRĘTKA MOTYLKOWA KWASOODP. M4 SZT 48,00
130 0653-611-020 ZAWLECZKA KWASOODPORNA 2X12 DIN 94 SZT 300,00
131 0653-613-300 ŚRUBA MOSIĘŻNA 6-KĄT. M10X35 KG 1,50
132 0653-622-140 NAKRĘTKA MOSIĘŻNA M5 KG 1,22
133 0653-711-025 PODKŁADKA OKRĄGŁA KWASOODPORNA M2,5 SZT 777,00
134 0654-110-008 ZAMEK DOCISKOWY  N4-1-301-1-5-2 BEZ KLUCZA SZT 1,00
135 0654-111-035 ZAMEK MIMOŚRODOWY 91-532-07 SZT 1,00
136 0654-117-911 BLOKADA GÓRA-DÓŁ POZIOMA DO ZAMKA SAB-8000  KPL 2,00
137 0654-613-180 ZAMKNIĘCIE KUFROWE Z HAKIEM SZT 2,00
138 0654-759-011 NASADKA SW 13- M 8 SZT 80,00
139 0654-759-016 NASADKA ELASTYCZNA FI 11,1X12,7 SZT 40,00
140 0654-759-035 WKŁADKA -ZAŚLEPKA FI 10 SZT 58,00
141 0654-819-001 ZAMKNIĘCIE DO SKRZYNI 55X23 SZT 90,00
142 0654-819-002 ZAMEK CAP13 SZT 48,00
143 0654-819-022 ZAMEK SCHOUTCO E5-6-055-151 SZT 25,00
144 0654-819-025 KLUCZ E3-8-1 SZT 5,00
145 0654-819-050 SZYBKOZŁĄCZE SCHOUTCO 47-93-301-20 SZT 67,00
146 0654-931-008 UCHWYT BURTOWY RUCHOMY "20"  02.0725.01 SZT 36,00
147 0654-931-015 HAK SIMPLEX 04.4055.01 SZT 117,00
148 0654-931-300 NACIĄG GUMOWY DO NAMIOTU 08.0213.71 SZT 71,00
149 0654-931-310 SZPILKA DO NAMIOTU 10.4823.02 SZT 40,00
150 0715-221-012 PODKŁADKA MIEDZIANA PM 12X16X1 SZT 119,00
151 0715-292-901 ZESPÓŁ PRĄDOTWÓRCZY ZPD 230-1,5V  SZT 1,00
152 0715-295-020 PRĄDNICA TR1-160/2 NR 190778/782S TR1 -160/2 B9/23 SZT 2,00
153 0715-295-037 REGULATOR ELEKTRONICZNY RCM1 SZT 2,00

2014-04-08
strona 3/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

154 0715-295-119 REGULATOR NAPIĘCIA  12V   05100701 SZT 4,00
155 0715-295-120 FILTR POWIETRZA R-0470 LOMBARDINI SZT 2,00
156 0715-295-141 DŹWIGNIA 03888300 SZT 6,00
157 0715-295-180 FILTR OLEJU 9.40   40065300 SZT 1,00
158 0715-295-901 ELEKTROMAGNES STOP 12V B SILNIK 01786000 SZT 2,00
159 0715-295-902 PRĄDNICA AR 1A-60/2 1,5KVA        SZT 1,00
160 0715-295-903 FILTR POWIETRZA 1B40  50484100  SZT 2,00
161 0715-295-904 FILTR POWIETRZA DO SILNIKA LD-350 15-3-050 SZT 1,00
162 0715-295-905 FILTR PALIWA DO SILNIKA LD-350    SZT 1,00
163 0715-295-906 SILNIK LOMBARDINI 15 LD-350     SZT 1,00
164 0715-295-907 ZESPÓŁ PRĄDOTWÓRCZY ZPD-6       SZT 1,00
165 0715-295-908 SPRZĘGŁO ELASTYCZNE 6C 10060001 BALBONI SZT 3,00
166 0715-295-909 FILTR OLEJU DO SILNIKA 15 LD-315     SZT 3,00
167 0715-295-911 PANEL STEROWANIA LOMBARDINI 44-2-511   SZT 3,00
168 0715-295-912 ZAWÓR DO SIL.LOMBAR.35871055000      SZT 2,00
169 0715-295-913 PRZEWÓD ELEKTR.DO SIL.LOMBAR.2185907196  SZT 1,00
170 0715-295-914 STACYJKA DO SILNIKA LOMBAR.50410202760  SZT 2,00
171 0715-295-915 PRZEWÓD ELEKTRYCZNY 2185909       SZT 2,00
172 0715-295-919 KPL. USZCZELEK DO SIL.15 LD-350      SZT 1,00
173 0715-295-922 KPL. USZCZELEK KORPUSU 1B20 1554200    KPL 4,00
174 0715-295-924 RURKA WYDECHOWA 115LG 1627700      SZT 2,00
175 0715-295-929 WTRYSKIWACZ EPA      SZT 3,00
176 0715-295-931 ŚWIECA ŻAROWA 12V 50449200  SZT 8,00
177 0715-295-933 CZUJNIK OLEJU 40021300  SZT 2,00
178 0715-295-934 CZUJNIK TEMPERATURY 50268600  SZT 3,00
179 0715-295-935 KOŃCÓWKA WTRYSKU 160P634 50442200  SZT 3,00
180 0715-295-950 FILTR OLEJU 1D81C  01480000 SZT 6,00
181 0715-295-951 FILTR POWIETRZA 1D81C  01493000  SZT 1,00
182 0715-295-971 FILTR POWIETRZA 1D50  04030100  SZT 1,00
183 0715-295-973 STACYJKA DO SILNIKA 1B20  SZT 2,00
184 0715-295-974 ŚWIECA ŻAROWA  SZT 1,00
185 0715-295-975 ŚWIECA ŻAROWA 12V 01755000  SZT 2,00
186 0715-295-976 FILTR POWIETRZA 00952900  SZT 6,00
187 0715-295-977 FILTR 9.40 40065300  40065301  SZT 3,00
188 0715-295-980 TARCZA 01548800  SZT 2,00
189 0715-295-981 SPRĘŻYNA 05045202  SZT 2,00
190 0715-295-985 ZBIORNIK KPL.WZŁ-C-4768-152  SZT 1,00
191 0715-295-988 REGULATOR NAPIĘCIA PRĄDNICY SK 160  SZT 1,00
192 0715-295-990 LISTWA USZCZELNIAJĄCA 365 LG  05056100  SZT 1,00
193 0715-295-991 LISTWA USZCZELNIAJĄCA  05082900  SZT 1,00
194 0797-090-010 KOŃCÓWKA BANJO 1/4 SZT 22,00
195 0797-090-015 KOŃCÓWKA BANJO M12 SZT 44,00
196 0797-100-013 TRÓJNIK Y FI 6 SZT 12,00
197 0797-100-024 ZŁĄCZKA KĄTOWA FI 10/8  13.800-10 SZT 7,00
198 0797-100-025 ZŁĄCZKA PROSTA G 1/4 FI 8  V29-ZW SZT 20,00
199 0797-100-026 ZŁĄCZE KĄTOWE G 1/4-LW9   074-049 SZT 9,00
200 0797-100-031 PODKŁADKA G1/4 TEFLONOWA 258.42 SZT 56,00
201 0797-100-034 PODKŁADKA G 1/4 MIEDZIANA 258.32 SZT 18,00
202 0797-100-103 TRÓJNIK SKRĘCANY  T DO WĘŻA 1230 10/8  14.800-10 SZT 2,00
203 0918-476-022 PRZEKAŹNIK RM84-2012 SZT 4,00
204 0918-476-023 PRZEKAŹNIK RM-84-2012-35-1024 SZT 23,00

2014-04-08
strona 4/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

205 0918-477-018 PRZEKAŹNIK K-8 4X1 SZT 21,00
206 0918-478-071 PRZEKAŹNIK 12C-5541-149-1 SZT 2,00
207 0918-478-077 PRZEKAŹNIK PÓŁPRZEWODNIKOWY 4-32 VDC 25A/480VAC SZT 2,00
208 0918-478-081 PRZEKAŹNIK PCB DPDT 24V   3266916 SZT 9,00
209 0918-478-084 PRZEKAŹNIK 2-BIEG.  37-047-07 SZT 17,00
210 0918-478-085 PRZEKAŹNIK 2-BIEG.24V VDC   37-047-23 SZT 7,00
211 0918-478-086 PRZEKAŹNIK SPCO 12V   37-007-54 SZT 24,00
212 0918-478-088 PRZEKAŹNIK SPCO  37-007-62 SZT 3,00
213 0918-478-091 PRZEKAŹNIK 2-POLE CO 12VDC   37-162-22 SZT 8,00
214 0918-478-093 PRZEKAŹNIK  G6S-2 12VDC SZT 24,00
215 0918-478-110 PRZEKAŹNIK PÓŁPRZEWODNIKOWY D4D12 SZT 16,00
216 0918-478-902 PRZEKAŹNIK PRĄDU TYP 26.71.02  SZT 2,00
217 0918-479-090 PRZEKAŹNIK GIGAVAC PRÓŻNIOWY GH3 SPDT 12VDC SZT 2,00
218 0941-128-008 ZEGAR ZC-11 SZT 5,00
219 0941-459-901 LICZNIK CZASU LGS   SZT 3,00
220 0959-100-100 UKŁAD AUTOMATYCZNEGO STARTU AGREGATORA SZT 1,00
221 1029-507-901 KRATA PRAWA MTLB 508-92-0466    SZT 2,00
222 1029-507-902 KRATA LEWA 507-47-0670   SZT 1,00
223 1029-693-059 KOREK WLEWU PALIWA SZT 8,00
224 1029-694-013 MISKA OLEJU  -17358511 -HONKER SZT 2,00
225 1029-694-017 USZCZELKA ARAMID - HONKER 1.9.1768.1.1 SZT 11,00
226 1029-694-021 WSPORNIK ALTERNATORA KPL. 20304731 SZT 10,00
227 1029-694-024 ŚRUBA IMBUSOWA M10X15 11078831 SZT 64,00
228 1115-231-944 WYŁĄCZNIK RÓŻNICOWOPRĄDOWY P-344 C20A/30MA SZT 1,00
229 1115-263-203 ŁĄCZNIK 4G 25-124-US1 SZT 2,00
230 1115-263-204 ŁĄCZNIK 4G-25-145U SZT 5,00
231 1115-811-204 ZŁĄCZKA 6-TOROWA 4MM2 SZT 25,00
232 1115-811-222 LISTWA PRZYŁĄCZENIOWA IP2  NIEBIESKA 004845 SZT 9,00
233 1115-812-050 ZACZEP TO220/TOP3   75-603-29 SZT 70,00
234 1115-812-051 ZACZEP TO220/TOP3    75-603-45 SZT 70,00
235 1121-111-422 DRUT DNS FI 0,60 KG 3,86
236 1121-111-424 DRUT DNS FI 0,80 KG 7,50
237 1123-422-050 PRZEWÓD LYCEK L1X0.35 MB 347,00
238 1123-432-002 PRZEWÓD LGY 0,75 MM MB 175,00
239 1123-432-003 PRZEWÓD LGYS-0.5 MB 110,00
240 1123-434-060 PRZEWÓD YLYCEK-L 2X0.35 MB 315,50
241 1123-434-064 PRZEWÓD YLCEK-L 2X0.5 MB 126,50
242 1123-434-066 PRZEWÓD YLYCEK-L 2X0.75 MB 59,50
243 1125-122-008 KABEL WSTĄŻKOWY SZARY 14-ŻYŁ.   55-660-39 MB 33,00
244 1125-122-015 KABEL WSTĄŻKOWY SZARY 16-ŻYŁ.  55-660-54 MB 90,00
245 1125-122-017 PRZEWÓD MIKROFONOWY 1-ŻYŁ.EKR. 55-811-86 MB 44,00
246 1125-122-018 KABEL NUMEROWANY 12G1,5  55-732-41 MB 67,00
247 1125-122-027 KABEL LIYCY 10X0,34 55-770-77 MB 20,00
248 1125-122-037 KABEL KONCENTRYCZNY RG62  55-908-15 MB 60,00
249 1125-122-224 PRZEWÓD TLYWY 12X0,12 MB 33,00
250 1125-122-234 PRZEWÓD 44A0121-16-O-9-9 MB 240,00
251 1125-122-242 PRZEWÓD 44A1111-12-9-9 MB 200,00
252 1125-122-247 PRZEWÓD 44A0111-16-9 600V MB 268,00
253 1125-122-250 PRZEWÓD 44A1111-22-2-9  EKRAN.1X035 BIAŁY MB 151,00
254 1125-122-276 PRZEWÓD 44A0121-24-0/9 SKRĘTKA MB 347,00
255 1125-122-286 PRZEWÓD 44A0111-26-6 MB 44,00

2014-04-08
strona 5/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

256 1125-122-287 PRZEWÓD 44A0111-26-9  600V MB 343,00
257 1125-122-288 PRZEWÓD 44A0111-26-3 MB 183,00
258 1125-122-299 PRZEWÓD 44A0111-14-9 MB 242,00
259 1125-122-306 PRZEWÓD 44A0111-14-6 NIEBIESKI MB 77,00
260 1125-222-003 PRZEWÓD MIKROFONOWY LIYCY 2X0,14 MB 40,00
261 1125-222-100 PRZEWÓD YPMX EKW 2X0,05 MB 291,00
262 1125-222-101 PRZEWÓD YPMX 1X0,05 EKRAN. MB 116,00
263 1125-522-052 PRZEWÓD YWL 75 1,2/7,25 MB 173,00
264 1125-591-021 KABEL TRANSMISYJNY 3-P AWG22  55-788-10 MB 182,00
265 1125-591-023 KABEL NIEEKRANOWANY 2X0,5MM2  55-739-93 MB 90,50
266 1125-591-026 PRZEWÓD LIYCY 2X1 300V EKRAN MB 1,00
267 1125-591-030 KABEL 78 OHM    55-913-18 MB 41,20
268 1125-591-034 KABEL DINFLEX 4308 55-757-66 MB 9,50
269 1125-591-036 KABEL LIHCH 3X0,25  HF 55-780-18 MB 49,60
270 1125-591-037 KABEL DINFLEX 4302  55-757-09 MB 95,00
271 1125-591-042 KABEL SCART BEZ RGB   55-862-27 MB 20,00
272 1131-221-024 GNIAZDO 16A 220V 3P TABL. IP67 SKOŚNE SZT 5,00
273 1131-221-037 GNIAZDO T.12086 SZT 1,00
274 1131-221-043 GNIAZDO T.12087 SZT 5,00
275 1131-221-045 WTYCZKA T.21221 SZT 20,00
276 1131-221-901 GNIAZDO T.12086 32A                         SZT 2,00
277 1131-221-904 GNIAZDO PANELOWE RJ45 PCB  4463354  SZT 3,00
278 1131-222-021 GNIAZDO T.12169 SZT 17,00
279 1131-231-022 WTYCZKA T.21848 32A 4P 100-300HZ >50V SZT 5,00
280 1131-902-128 UCHWYT SZR20P3EG7 SZT 16,00
281 1131-902-131 WTYK SZ20P4EG8 SZT 14,00
282 1131-902-132 UCHWYT SZR20P4EG8 SZT 16,00
283 1131-902-423 UCHWYT SZR20P5ESZ10 SZT 10,00
284 1131-902-450 WTYK SZR20P5ESZ7 SZT 22,00
285 1131-902-483 WTYK SZR20P4ESZ4 SZT 52,00
286 1131-902-489 WTYK SZR28P7EG9 SZT 11,00
287 1131-902-491 WTYCZKA SZR20P5EG10 SZT 7,00
288 1131-903-230 GNIAZDO SZRG28P7ESZ9 SZT 7,00
289 1131-903-859 WTYK SZR28U7ESZ9 SZT 7,00
290 1131-904-010 WTYK SZR28P1ESZ4 SZT 1,00
291 1131-904-020 WTYK SZR32P1ESZ5 SZT 10,00
292 1131-904-025 WTYK SZR32P1EG5 SZT 10,00
293 1131-904-029 WTYCZKA SZR32P1NG5 SZT 20,00
294 1131-907-100 WTYCZKA SSZR32P10EG4 SZT 5,00
295 1131-907-101 WTYCZKA SSZR32P10ESZ4 SZT 10,00
296 1131-907-102 UCHWYT SSZR32P10ESZ4 SZT 9,00
297 1131-908-122 UCHWYT SZR48P2ESZ9 SZT 19,00
298 1131-908-123 WTYK SZR48P2EG9 SZT 18,00
299 1131-908-124 UCHWYT  SZR48P2EG9 SZT 24,00
300 1131-908-126 WTYK SZR48P2NSZ9 SZT 4,00
301 1131-914-002 ZŁĄCZE SR50-164FP SZT 21,00
302 1131-914-005 WTYK SR-75-154 SZT 4,00
303 1131-914-006 GNIAZDO SR-75-155 SZT 2,00
304 1131-915-097 WTYK 2RM18KUN7G1W1 SZT 9,00
305 1131-915-098 WTYK 2RMD18KUE4G5W1 SZT 11,00
306 1131-915-101 WTYK 2RMD18KUN4G5W1 SZT 26,00

2014-04-08
strona 6/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

307 1131-916-001 WTYK 2RM14KUN4SZ1W1 SZT 108,00
308 1131-916-006 WTYK 2RMD18KUN4SZ5W1N SZT 142,00
309 1131-916-011 UCHWYT NA KABEL 2RMD18BPE7SZ1W1 SZT 6,00
310 1131-916-029 WTYCZKA 2RM22KPN10SZ1W1N SZT 21,00
311 1131-916-030 WTYK 2RM22KUN10SZ1W1 SZT 35,00
312 1131-916-031 WTYK 2RM22KPN4SZ3W1 SZT 18,00
313 1131-916-034 WTYK 2RM22KUE10G1W1 SZT 9,00
314 1131-916-040 WTYCZKA 2RM24KUE19G1W1 SZT 4,00
315 1131-916-041 WTYK 2RM22KUN4SZ3W1 SZT 7,00
316 1131-916-042 WTYK 2RM22KPN4G3W1 SZT 8,00
317 1131-916-043 UCHWYT NA KABEL 2RMD24BPN10SZ5W1 SZT 20,00
318 1131-916-044 WTYK 2RMD24KPN10G5W1 SZT 20,00
319 1131-916-054 WTYK 2RM24KUN19G1W1 SZT 13,00
320 1131-916-057 WTYK 2RM22KUN4G3W1 SZT 6,00
321 1131-916-080 WTYK 2RMD27KPE7G5W1 SZT 5,00
322 1131-916-081 WTYK 2RMD27KPN7G5W1 SZT 17,00
323 1131-916-082 UCHWYT 2RMD27B7G5W1 SZT 30,00
324 1131-916-083 WTYK 2RM27KUN7G1W1 SZT 4,00
325 1131-916-085 ZŁĄCZE 2RMD27KPN19G5W1 SZT 5,00
326 1131-916-086 ZŁĄCZE 2RMD27B19G5W1 SZT 28,00
327 1131-916-088 ZŁĄCZE 2RMD27B19SZ5E2B SZT 20,00
328 1131-916-090 WTYK 2RM27KPE24G1W1 SZT 12,00
329 1131-916-091 WTYK 2RM27KPN24G1W1 SZT 5,00
330 1131-916-095 WTYK 2RM27KPN24SZ1W1 SZT 21,00
331 1131-916-097 WTYK 2RM30KPN32G1W1 SZT 28,00
332 1131-916-099 WTYCZKA 2RM27KUE24G1W1 SZT 7,00
333 1131-916-103 WTYCZKA 2RMD30KPN24G5W1 SZT 5,00
334 1131-916-108 WTYK 2RM30KUE32SZ1W1 SZT 50,00
335 1131-916-109 WTYK 2RM30KUE32G1W1 SZT 2,00
336 1131-916-110 WTYK 2RM30KUN32SZ2W1 SZT 3,00
337 1131-916-111 WTYK 2RMD30KPN8G7W1 SZT 21,00
338 1131-916-112 UCHWYT 2RMD30B8SZ7W1 SZT 20,00
339 1131-916-113 WTYK 2RMD33KPN32SZ5W1 SZT 20,00
340 1131-916-114 UCHWYT NA KABEL 2RMD33BPN32G5W1 SZT 20,00
341 1131-916-115 UCHWYT 2RMD33B32SZ5E2B SZT 20,00
342 1131-916-116 WTYK 2RMD33KPN32G5W1 SZT 20,00
343 1131-916-121 WTYCZKA 2RMD33KPE7SZ9W1 SZT 21,00
344 1131-916-122 WTYCZKA 2RMD33KPE7G9W1 SZT 4,00
345 1131-916-123 WTYK 2RMD33KPN7G9W1 SZT 10,00
346 1131-916-901 WTYCZKA 400V 2RMD18KPE4G5W1       SZT 3,00
347 1131-916-902 UCHWYT 2RMD18B4SZ5W1      SZT 1,00
348 1131-916-904 UCHWYT 2RM22B4G3W1      SZT 5,00
349 1131-916-905 WTYK 2RM22KPE10SZ1W1    SZT 4,00
350 1131-916-906 UCHWYT AGREGATOWY 2RM22B4SZ3W1   SZT 5,00
351 1131-916-907 WTYCZKA 2RM30KPE32G1W1      SZT 5,00
352 1131-916-908 UCHWYT AGREGATOWY 2RM30B32G1W1   SZT 5,00
353 1131-927-010 OPRAWKA LED FI 8 12V ZIELONA SZT 7,00
354 1133-212-022 OPRAWA WBUDOWYWANA PAULMANN KLIPP-KLAPP CHRO SZT 1,00
355 1133-231-028 FILTR SIECIOWY FN402 0,5A  69-660-06 SZT 1,00
356 1133-231-084 KABEL ZASILAJĄCY 10A  43-308-66 SZT 2,00
357 1133-231-910 PRZEWÓD SIECIOWY 2,5A 2MB BIAŁY  SZT 6,00

2014-04-08
strona 7/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

358 1133-232-002 LAMPKA SYGNALIZACYJNA 59S15 2A 250W SZT 68,00
359 1135-001-010 GNIAZDO ZAPALNICZKI SZT 2,00
360 1135-001-096 KLOSZ LAMPY COFANIA /123/1/ SZT 45,00
361 1135-002-107 KOŁO PASOWE 3 PK 77 SZT 1,00
362 1135-002-910 REGULATOR NAPIĘCIA RN-230 RYS.030.00.00.00 SZT 1,00
363 1135-003-049 PRZEŁĄCZNIK DO STACYJKI K-590 35-009-56 SZT 5,00
364 1135-003-051 WYŁĄCZNIK ZAPŁONU - STACYJKA 24V STAR 266 SZT 2,00
365 1135-003-076 REGULATOR NAPIĘCIA ALTERNATORA SZT 6,00
366 1135-007-901 TULEJKI ROZRUSZNIKA MTLB KPL  SZT 4,00
367 1135-008-149 OBEJMA M49/20 W2 47-51  /SKRĘCANA ŚRUBA/ SZT 13,00
368 1135-008-210 OBEJMA  ROBUST  60-63 SZT 48,00
369 1135-412-001 PLAFONY SAMOCHODOWY SZT 12,00
370 1139-442-012 ZŁĄCZE AKUMULATORA MĘSKIE 80A   42-117-02 SZT 10,00
371 1139-442-013 ZŁĄCZE AKUMULATORA ŻEŃSKIE 80A  42-117-10 SZT 1,00
372 1152-190-924 MODERNIZACJA ZSRPD-1M  NR 9261104  SZT 1,00
373 1152-190-925 ZINTEGROWANY ZASILACZ POKŁADOWY ZZP SZT 1,00
374 1152-200-901 AMPEROMIERZ DIN48 0-100A             SZT 7,00
375 1152-200-904 DIODA LED 220V CZERWONA              SZT 7,00
376 1152-200-907 GNIAZDO 4562.169.004                 SZT 4,00
377 1152-200-908 GNIAZDO 2-STYKOWE 4562.213.002       SZT 5,00
378 1152-200-913 TRANSFORMATOR 100W  30 065  SZT 2,00
379 1152-200-918 ZŁĄCZE SE102Z053-130 @ 4,3          SZT 15,00
380 1152-200-919 WTYK PROSTY RG 58    SZT 5,00
381 1152-200-923 ROZGŁOŚNIA PLECAKOWA RP-1   KPL 1,00
382 1152-200-924 AMORTYZATOR KPL.3522 39701            SZT 1,00
383 1152-200-927 GŁOŚNIK 100W NUE-16-00021            SZT 6,00
384 1152-200-929 COMPACT FLASHSLCF-256JI SZT 9,00
385 1152-200-931 OSŁONA PRZEŁĄCZNIKA M6X0,75  321212    SZT 2,00
386 1152-200-938 ZASILACZ HESC 104  SZT 2,00
387 1152-200-942 PRZEŁĄCZNIK 2R59 SZNUR DŁ.1,2MB         SZT 4,00
388 1152-200-944 MODUŁ KOMPUTEROWY MK-16        KPL 1,00
389 1152-200-950 REGENERATOR KABLOWY RK-128/2      SZT 3,00
390 1152-200-953 PRZETWORNICA DC/DC BS2660-9R  SZT 3,00
391 1152-200-955 PRZETWORNICA DC/DC BS1001-9R  SZT 2,00
392 1152-200-956 PRZETWORNICA DC/DC BS1301-9R  SZT 3,00
393 1152-200-961 BEZPIECZNIK CBE 20A 416720  SZT 3,00
394 1152-200-965 ZATYCZKA 850011D 44-553-17  SZT 10,00
395 1152-200-967 GŁOŚNIK HPR 370GA   SZT 2,00
396 1152-200-972 PRZEŁĄCZNIK NAPIERŚNY 2R59 1,2M FONET    SZT 5,00
397 1152-200-973 PRZEŁĄCZNIK NAPIERŚNY 2,2M FONET        SZT 1,00
398 1152-200-983 MODUŁ WZM.MCZ 10497-1700-01  SZT 1,00
399 1152-200-984 MODUŁ INTERFEJSU R.P 10497-1420-01  SZT 1,00
400 1152-200-986 MODUŁ SELEKTORA 10497-1800-01  SZT 1,00
401 1152-200-990 KORPUS PRZEŁĄCZNIKA 2R59 FONET /BEZ SZNURA/ SZT 5,00
402 1152-201-900 UCHWYT ANTENY KPL. Z PŁYTKĄ  SZT 3,00
403 1152-201-905 OSPRZĘT DO MASZTU ANTENOWEGO {I-1,2,3} SZT 2,00
404 1152-201-910 TELESKOPOWY MASZT KOMPOZYTOWY BMO-001   SZT 1,00
405 1152-201-911 ODCIĄG I KOTWY MASZTU KOMPOZYTOWEGO  KPL 1,00
406 1152-201-912 ZESPÓŁ PRĄDOTWÓRCZY ZPD 230-3,5      SZT 1,00
407 1152-201-914 ZESPÓŁ PRĄDOTWÓRCZY ZPB 230-3,5ASS  SZT 1,00
408 1152-201-921 LICENCJA-MOLP+PROGRAM REA  SZT 10,00

2014-04-08
strona 8/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

409 1152-201-923 ZAŚLEPKA 850013B  SZT 1,00
410 1152-201-924 ZAŚLEPKA 850011B  SZT 5,00
411 1152-201-925 ZATYCZKA 850014D  44-553-58  SZT 5,00
412 1152-201-926 OSŁONKA 104.861  SZT 5,00
413 1152-201-927 PAMIĘĆ 512MB DDR RAM CF-29  SZT 1,00
414 1152-201-934 PROGRAM OEM WINDOWS XP PRO 1PK PL  SZT 2,00
415 1152-201-937 KABEL DO PODŁĄCZENIA NAP.CF-VCF271W  SZT 1,00
416 1152-201-941 ZŁĄCZE CMA5N14RA7 /AUFD14N70/  SZT 1,00
417 1152-201-965 ZESTAW .DO SPRZĘGACZA ANTENOW.-AWRS KPL 1,00
418 1152-201-966 FILTR SIECIOWY WZŁ-C-5518-144  SZT 5,00
419 1152-201-969 TORBA NA KABLE WZŁ-B-4921-054 SZT 7,00
420 1152-201-975 PRZEŁĄCZNIK MINIATUROWY  35-084-21 SZT 4,00
421 1152-201-979 FILTR BE/DCA/296.226  SZT 2,00
422 1152-201-982 FILTR FPZ-60V2C/6A  SZT 4,00
423 1152-201-983 ZŁĄCZE 851-36G8-3S50  SZT 9,00
424 1152-201-986 KONTROLER DYSKÓW HDD/FDD 5802 MICROPC SZT 1,00
425 1152-201-987 UKŁAD SCALONY PC74HC02P  73-501-19  SZT 5,00
426 1152-201-988 UKŁAD SCALONY PC74HC165P  73-527-50  SZT 5,00
427 1152-201-989 UKŁAD SCALONY PC74HC4040P  73-549-13  SZT 5,00
428 1152-201-990 UKŁAD SCALONY PC74HC4053P  73-551-42  SZT 5,00
429 1152-201-991 UKŁAD SCALONY HEF4093BP  73-694-40  SZT 5,00
430 1152-201-992 ZŁĄCZE USB TYP A PCB  42-708-72  SZT 2,00
431 1152-201-993 PŁYTKA PPV  SZT 4,00
432 1152-201-994 PŁYTKA PZ  SZT 18,00
433 1152-201-997 USZCZELKA GASKET P./N8408-9116-56  SZT 16,00
434 1152-201-998 USZCZELKA GASKET P./N8408-9200-56  SZT 10,00
435 1152-201-999 UCHWYT 2RM14B4G1W1  SZT 35,00
436 1152-202-900 WTYK 2RM14KPE4SZ1W1  SZT 42,00
437 1152-202-901 UCHWYT 2RMD18B4SZ1W1  SZT 45,00
438 1152-202-903 WTYCZKA 2RMD18KPE4G5W1  SZT 28,00
439 1152-202-906 UCHWYT 2RM30B32G1W1  SZT 21,00
440 1152-202-908 MODUŁ LCD,I-SFT50I.M.   SZT 2,00
441 1152-202-909 XTREME 8/104 8XPORT EXT.TEMP.  SZT 1,00
442 1152-202-910 KASETA 5206 TM  SZT 6,00
443 1152-202-911 KARTA 5500  SZT 5,00
444 1152-202-912 KARTA 5558  SZT 2,00
445 1152-202-914 SZYBA SZCZELNA ELEKTR. LT/FG/227.175  SZT 6,00
446 1152-202-915 TERMINAL TDR-20K  SZT 1,00
447 1152-202-920 OSŁONA SPRZĘGACZA RF-5800H 400W  SZT 1,00
448 1152-202-930 POKROWIEC NA ZPD 230-1,5  SZT 4,00
449 1152-202-932 COMPACT FLASH SLCF512J  SZT 15,00
450 1152-202-937 SPRZĘGACZ MTW PR 4G-FGUN  SZT 1,00
451 1152-202-938 KABEL STEROWANIA 10518-1694-A006  SZT 8,00
452 1152-202-939 LAN SWITCH 1.0.1 SZT 1,00
453 1152-202-940 CZĘSTOTLIWOŚCIOMIERZ CYFROWY 20-100HZ  SZT 1,00
454 1152-202-942 LICZNIK CZASU LGS  SZT 8,00
455 1152-202-943 AMPEROMIRZ M17N 600A  SZT 1,00
456 1152-202-944 KONWERTER DC/DC OBS025VG  SZT 10,00
457 1152-202-945 KONWERTER AC/DC LKP5740-6R  SZT 2,00
458 1152-202-947 GENERATOR IQX350125MHZ  SZT 23,00
459 1152-202-948 GENERATOR IQX022120MHZ  SZT 98,00

2014-04-08
strona 9/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

460 1152-202-951 KONWERTER OPTYCZNY KO-2E  SZT 1,00
461 1152-202-971 UKŁAD SCALONY MC3425  SZT 9,00
462 1152-202-972 UKŁAD SCALONY P80C31SFAA  SZT 4,00
463 1152-202-974 UKŁAD SCALONY K6T080C10  SZT 2,00
464 1152-202-988 WYŚWIETLACZ UG-2828GDEDF11  SZT 43,00
465 1152-202-990 DISC FLASH MD2202-D96-X  SZT 13,00
466 1152-202-992 KRÓTKA WSTAWKA KABLOWA PKW 10X2  SZT 2,00
467 1152-202-999 KARTA CF 1GB  SPCFC001G-HACSC-PF  SZT 1,00
468 1152-220-139 LAMPKA SYGNALIZAC.LED 12V ŻÓŁTA 33-711-43 SZT 9,00
469 1152-220-141 LAMPKA SYGNALIZAC.LED 12V CZERW.  33-711-35 SZT 11,00
470 1152-220-144 LAMPKA LED ZIELONA 24-38VDC  0205432 SZT 5,00
471 1152-220-147 LAMPKA SYGN.LED ZIEL. 24V  0204984/33-704-83 SZT 42,00
472 1152-220-253 FILTR EMI DSS306-91FZ103N100 SZT 2 000,00
473 1152-220-256 FILTR PRZECIWZAKŁÓCENIOWY 51-719-021 SZT 1 140,00
474 1152-220-257 FILTR PRZEPUSTOWY   54-863-007 SZT 224,00
475 1152-220-260 FILTR FP-27/6AX7 SZT 1,00
476 1152-220-261 FILTR 3-FAZOWY FPK 15 SZT 1,00
477 1152-220-304 GNIAZDO N  46-105-23 SZT 4,00
478 1152-220-316 GNIAZDO BNC DWUSTRONNE 46-332-02 SZT 2,00
479 1152-220-317 GNIAZDO RG58 UHF  46-000-03 SZT 8,00
480 1152-220-320 GNIAZDO BNC  46-265-29 SZT 13,00
481 1152-220-321 GNIAZDO BNC 50 OHM  5120216 SZT 5,00
482 1152-220-329 WTYK TNC RG58 NIK.  46-298-12 SZT 9,00
483 1152-220-335 WTYK BNC RG179  46-325-01 SZT 7,00
484 1152-220-344 WTYK SMA-011RP MĘSKI , REVERSE-STYK SZT 4,00
485 1152-220-360 WTYK BNC ZACISKANY 75 OHM  CUE-21-00057 SZT 16,00
486 1152-220-463 POKRYWA T.5882 SZT 6,00
487 1152-220-464 POKRYWA T 58019 SZT 4,00
488 1152-220-470 KABEL TRANSMISJI 2P EKRAN.  55-750-97 MB 10,00
489 1152-220-471 KABEL SPIRALNY 3-ZYŁOWY  CZ.  55-581-19 SZT 5,00
490 1152-220-473 KABEL TRANSMISYJNY 11 P EKRANOWANY  55-751-39 MB 17,50
491 1152-220-474 KLAPKA T.5805 SZT 22,00
492 1152-220-490 KONWERTER LT1740-7DZ SZT 1,00
493 1152-220-495 KABEL DINFLEX 4303  55-757-17 MB 20,00
494 1152-220-497 KAPTUREK GUMOWY  35-756-93 SZT 20,00
495 1152-220-500 KAPTUREK BNC-JACK  46-278-10 SZT 30,00
496 1152-220-502 KAPTUREK CZARNY 35-331-06 SZT 104,00
497 1152-220-511 ZŁĄCZE PCB 3,5MM  0171578 SZT 15,00
498 1152-220-563 LISTWA 9-BIEG. 5,08MM  48-334-30 SZT 9,00
499 1152-220-572 ZŁĄCZE 803-93-012-10-001000 SZT 217,00
500 1152-220-578 LISTWA-PDIP  800-10-005-10-002001 SZT 79,00
501 1152-220-579 LISTWA PDIP 800-10-004-10-001000 SZT 101,00
502 1152-220-580 LISTWA PDIP 801-93-004-10-001000 SZT 322,00
503 1152-220-581 LISTWA PDIP 803-93-014-10-001000 SZT 154,00
504 1152-220-582 LISTWA PDIP 803-93-034-10-001000 SZT 135,00
505 1152-220-585 ZŁĄCZE 802-10-004-10-001000 SZT 97,00
506 1152-220-586 ZŁĄCZE 802-10-010-10-001000 SZT 139,00
507 1152-220-587 ZŁĄCZE 802-10-012-10-001000 SZT 64,00
508 1152-220-588 ZŁĄCZE 802-10-014-10-001000 SZT 80,00
509 1152-220-589 ZŁĄCZE 802-10-034-10-001000 SZT 49,00
510 1152-220-590 ZŁĄCZE 801-93-005-10-001000 SZT 105,00

2014-04-08
strona 10/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

511 1152-220-591 ZŁĄCZE 803-93-004-10-001000 SZT 166,00
512 1152-220-592 ZŁĄCZE 803-93-010-10-001000 SZT 166,00
513 1152-220-593 ZŁĄCZE 801-93-004-10-012000 SZT 392,00
514 1152-220-594 ZŁĄCZE 801-93-005-10-012000 SZT 13,00
515 1152-220-595 ZŁĄCZE 803-93-004-10-002000 SZT 151,00
516 1152-220-596 ZŁĄCZE 803-93-010-10-002000 SZT 151,00
517 1152-220-597 ZŁĄCZE 803-93-012-10-002000 SZT 42,00
518 1152-220-598 ZŁĄCZE 803-93-014-10-002000 SZT 92,00
519 1152-220-604 LISTWA ŁĄCZENIOWA 3P,5,08MM  48-450-61 SZT 73,00
520 1152-220-610 ŁĄCZÓWKA 5-STYK 48-360-45 SZT 15,00
521 1152-220-616 ŁĄCZÓWKA 10-STYK  48-375-71 SZT 4,00
522 1152-220-670 NAKRĘTKA M32  55-109-55 SZT 10,00
523 1152-220-704 OBUDOWA 172X121X106 ALUMINIUM  50-025-63 SZT 6,00
524 1152-220-744 OCHRONNIK 600V   60-500-66 SZT 10,00
525 1152-220-745 OBUDOWA 125X125X79   50-055-74 SZT 17,00
526 1152-220-753 OBUDOWA AK234  50-073-64 SZT 1,00
527 1152-220-756 OBUDOWA ALUM. 111,5X59,5X33  50-136-28 SZT 2,00
528 1152-220-760 OPRAWKA BATERII 1XR6   69-515-94 SZT 28,00
529 1152-220-762 OPRAWKA ŻARÓWKI 14-030.005   33-870-08 SZT 35,00
530 1152-220-791 PRZEŁĄCZNIK 2-BIEG.DP-2 35-306-23 SZT 61,00
531 1152-220-795 PRZEŁĄCZNIK SKHHQV 35-677-24 SZT 263,00
532 1152-220-804 PRZYCISK AZ3001 BIAŁY  35-556-95 SZT 24,00
533 1152-220-813 PRZEWÓD MPIS 2PAROWY     362140 MB 53,00
534 1152-220-843 PRZEWÓD PTFE AWG 20   55-458-27 MB 20,00
535 1152-220-856 PRZEPUST KABLA M25 2127696 SZT 75,00
536 1152-220-878 PRZEPUST MEMBRANOWY DG 13,5    55-123-30 SZT 25,00
537 1152-220-887 ZŁĄCZE PG9 CZARNE  55-141-79 SZT 24,00
538 1152-220-891 PRZECIWNAKRĘTKA MOSIĘŻNA M12X1,5  55-196-08 SZT 8,00
539 1152-220-898 PRZEPUST KABLOWY  55-010-69 SZT 9,00
540 1152-220-899 PRZEPUST KABLOWY  55-010-51 SZT 4,00
541 1152-220-901 PRZEWÓD PATCHCORD FPCST50SZ4M5R SZT 1,00
542 1152-220-909 PRZEPUST KABLOWY METALOWY M25 EMC  55-193-35 SZT 4,00
543 1152-220-911 NAKRĘTKA PRZEPUSTU PG29  55-020-75 SZT 65,00
544 1152-220-912 PRZECIWNAKRĘTKA MOSIĘŻNA M25X1,5  55-196-32 SZT 52,00
545 1152-220-914 PRZECIWNAKRĘTKA MOSIĘŻNA M20X1,5  55-196-24 SZT 126,00
546 1152-220-920 PRZEPUST METALOWY M25X1,5   55-191-37 SZT 57,00
547 1152-220-921 PRZEPUST METALOWY M40X1,5   55-191-52 SZT 2,00
548 1152-220-923 PRZECIWNAKRĘTKA MOSIĘŻNA M 40X1,5  55-196-57 SZT 4,00
549 1152-220-925 WĄŻ POLYFLEX NW17  55-130-56/55-140-70 MB 27,00
550 1152-220-926 WĄŻ POLYFLEX NW8,5  55-130-15 /NW7-55-140-47/ MB 68,00
551 1152-220-928 ZŁĄCZKA PROSTA SEM 7  55-132-13 /55-141-61/ SZT 43,00
552 1152-220-929 USZCZELNIACZ O-RING PG16/NW17 55-134-52/55-144-50 SZT 114,00
553 1152-220-932 USZCZELN.O-RING PG-7/NW8,5  55-134-11/55-144-27/ SZT 90,00
554 1152-220-938 ZŁĄCZKA KĄTOWA M16 NW12 CZARNA  55-142-37 SZT 21,00
555 1152-220-941 ZACZEP WĘŻA NW12 CZARNY P  55-143-85 SZT 141,00
556 1152-220-943 ROZGAŁĘZNIK NW23+17+17  55-143-51 SZT 2,00
557 1152-220-951 WĄŻ POLYFLEX NW23 CZARNY PA  55-140-88 MB 18,00
558 1152-220-953 ZACZEP WĘŻA NW10 CZARNY  55-143-77 SZT 72,00
559 1152-220-954 ZACZEP WĘŻA NW17 CZARNY  55-143-93 SZT 30,00
560 1152-221-420 TRANSFORMATOR TEW 5318 SZT 9,00
561 1152-221-422 UCHWYT E3104.13./6.7 SZT 6,00

2014-04-08
strona 11/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

562 1152-221-423 ZŁĄCZE WSE104Z092-120 @6,7 SZT 2,00
563 1152-221-424 ZŁĄCZE WSE104Z056-120 SZT 11,00
564 1152-221-426 ZŁĄCZE SE104A092  6,7 SZT 2,00
565 1152-221-427 ZŁĄCZE SE104Z056  5,7 SZT 6,00
566 1152-221-428 ZŁĄCZE SE104Z056  6,7 SZT 5,00
567 1152-221-429 ZŁĄCZE WSE102Z053 4,3 SZT 20,00
568 1152-221-430 OSŁONKA 104.861 SZT 122,00
569 1152-221-433 ZACISK E3 104.2/6.7+B SZT 3,00
570 1152-221-434 ZŁĄCZE SE102 A053 SZT 5,00
571 1152-221-508 UCHWYT MONTAŻOWY MACC62-A-C SZT 40,00
572 1152-221-509 UCHWYT DO WIĄZEK CCH38-S10-C SZT 92,00
573 1152-221-599 WARYSTOR VDR S07K25  60-296-49 SZT 9,00
574 1152-221-606 WTYK PROSTY RG 58 3941639 /4729890/ SZT 99,00
575 1152-221-612 WTYK TYPU EIAJ RC -5320  42-053-81 SZT 35,00
576 1152-221-631 ZŁĄCZE 1-111623-6 SZT 18,00
577 1152-221-643 ZŁĄCZE Z NAKRĘTKĄ  42-262-05 SZT 5,00
578 1152-221-644 ZŁĄCZE Z NAKRĘTKĄ  42-262-13 SZT 2,00
579 1152-221-665 ZŁĄCZE  IDC CT   43-854-31 SZT 100,00
580 1152-221-670 ZŁĄCZE  IDC  16-2,0MM SZT 27,00
581 1152-221-671 ZŁĄCZE IDC ŻEŃSKIE IDS006S10095P 6PIN SZT 219,00
582 1152-221-672 ZŁĄCZE IDC ŻEŃSKIE IDS012S10095P 12PIN SZT 220,00
583 1152-221-680 ZŁĄCZE MĘSKIE 40-BIEG.  43-116-68 SZT 36,00
584 1152-221-706 ZŁĄCZE /AUFD14N6/ CMA5N14RA760 SZT 15,00
585 1152-221-709 GNIAZDO CMA7W10Y1 SZT 60,00
586 1152-221-716 ZŁĄCZE 851-06EC8-3P50 SZT 9,00
587 1152-221-719 ZŁĄCZE 851-02E8-3P50 SZT 2,00
588 1152-221-721 ZŁĄCZE MS3116F8-2S /851-06EC8-2S/ SZT 1,00
589 1152-221-725 ZŁĄCZE 851-00G8-3P50 SZT 2,00
590 1152-221-742 ZŁĄCZE WSE120Z053-120 Z ZACISKAMI SZT 20,00
591 1152-221-753 ZŁĄCZE  851-36G8-4S50 SZT 17,00
592 1152-221-791 KABEL USB 2.0-A-B 1,8M  25-576-27 SZT 8,00
593 1152-221-852 ŻARÓWKA W 2,2X9,5 24V 2W  33-487-03 SZT 98,00
594 1152-221-855 ZAŚLEPKA 8500-3B SZT 60,00
595 1152-221-857 ZAŚLEPKA MS25043-14D SZT 72,00
596 1152-221-861 ZAŚLEPKA BNC  46-278-08 SZT 92,00
597 1152-221-867 OSŁONA NA BNC 0456172 SZT 2,00
598 1152-221-868 ZŁĄCZE R112.553 RADIALL SZT 10,00
599 1152-221-900 ZŁĄCZE PANELOWE JACK RG213 3941774  SZT 18,00
600 1152-222-000 ZŁĄCZE WSTĄŻKOWE 10-STYK.  43-654-09 SZT 8,00
601 1152-222-002 GNIAZDO WSTĄŻKOWE 20-STYK. 43-676-29 SZT 8,00
602 1152-222-011 WTYK WSTĄŻKOWY 26-STYK.  43-683-61 SZT 22,00
603 1152-222-016 GNIAZDO ŻEŃSKIE 20-POLE  43-150-40 SZT 4,00
604 1152-222-019 WTYK WSTĄŻKOWY 10-STYK.  43-683-20 SZT 29,00
605 1152-222-040 WTYK MĘSKI 20P  43-152-30 SZT 4,00
606 1152-222-050 WTYK WSTĄŻKOWY 16-STYK.  43-683-79 SZT 4,00
607 1152-222-051 WTYK WSTĄŻKOWY 20-STYK.  43-683-46 SZT 29,00
608 1152-222-117 ZŁĄCZE CMA7N14BA70 SZT 28,00
609 1152-222-121 ZAŚLEPKA CMABA70 SZT 8,00
610 1152-222-430 PRZETWORNICA DC/DC TEN40-241  69-533-84 SZT 9,00
611 1152-222-432 PRZETWORNICA DC/DC TEN40-2422  69-534-00 SZT 18,00
612 1152-222-433 PRZETWORNICA DC/DC TEN8-2412  69-595-63 SZT 3,00

2014-04-08
strona 12/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

613 1152-222-444 PRZETWORNICA DC/DC SUCS62405C SZT 2,00
614 1152-222-463 PRZETWORNICA DC/DC OBS025YH SZT 8,00
615 1152-222-464 PRZETWORNICA DC/DC DFC10E24S12 SZT 4,00
616 1152-222-465 PRZETWORNICA DC/DC HS030YH-A SZT 4,00
617 1152-222-471 PRZETWORNICA 302 TEN25-2422 SZT 3,00
618 1152-222-472 PRZETWORNICA 302 TEN20-2422 SZT 2,00
619 1152-222-473 PRZETWORNICA DC/DC  TEN20-2411WI 69-597-04 SZT 8,00
620 1152-222-474 PRZETWORNICA DC/DC TEN20-2412WIN SZT 1,00
621 1152-222-478 PRZETWORNICA DC/DC TEN3-4812 SZT 18,00
622 1152-222-479 PRZETWORNICA DC/DC TEN12-2422   69-589-53 SZT 1,00
623 1152-222-480 PRZETWORNICA 24V-12V/6A  69-882-40 SZT 3,00
624 1152-222-482 USZCZELKA IP67 NW23  55-144-68 SZT 17,00
625 1152-222-490 ZESPÓŁ NAPĘDOWY OBROTU ANTENY  RSX-276 SZT 2,00
626 1152-222-509 ZŁĄCZE 851-02E12-8S50 451-02E12-8S50 SZT 1,00
627 1152-222-512 ZŁĄCZE 851-06EC12-8P50 SZT 3,00
628 1152-222-546 ZŁĄCZE 851-01EC12-3S50 SZT 4,00
629 1152-222-549 ZŁĄCZE VG95234J1-18-11SN SZT 1,00
630 1152-222-550 GNIAZDO M VG95234J1 18-11PN SZT 1,00
631 1152-222-552 GNIAZDO M VG95234B1 18-11PN SZT 1,00
632 1152-222-553 GNIAZDO F VG95234B1 18-11SN SZT 4,00
633 1152-222-554 ZŁĄCZE M VG95234E 18-11PN SZT 5,00
634 1152-222-555 ZŁĄCZE F VG95234E 18-11SN SZT 2,00
635 1152-222-560 ZŁĄCZE VG95328M-16-26SN SZT 1,00
636 1152-222-605 ZŁĄCZE 8LT5-13B35PN /MS27647T1/ SZT 9,00
637 1152-222-614 ZŁĄCZE DO PCB 8LT7C13B35SN SOURIAU SZT 1,00
638 1152-222-617 ZAŚLEPKA NA GNIAZDO 8LTE01B11  CPA502-11W-R4-01-OD SZT 1,00
639 1152-222-618 ZAŚLEPKA NA GNIAZDO 8LTE01B13  CPA502-13W-R4-01-OD SZT 8,00
640 1152-222-722 ZŁĄCZE 5-STYK.  43-950-42 , 43-950-43 SZT 230,00
641 1152-222-735 ZŁĄCZE 851-01EC12-10P50 SZT 1,00
642 1152-222-744 ZŁĄCZE 851-36G8-3S50 SZT 13,00
643 1152-222-745 ZŁĄCZE 851-36G16-26P50 SZT 2,00
644 1152-222-746 ZŁĄCZE 851-02E12-3S50 SZT 8,00
645 1152-222-759 ADAPTER M85049/88-13W03 SZT 1,00
646 1152-222-775 ADAPTER M85049/85-10W02 SZT 1,00
647 1152-222-801 ADAPTER M85049/82-14W02 SZT 6,00
648 1152-222-831 ZŁĄCZE MOLEX 74323-2033 SZT 3,00
649 1152-222-847 ZŁĄCZE ŻEŃSKIE 201F4C03U 1X4  102S04 SZT 85,00
650 1152-223-090 ZŁĄCZE USBFTV-2PE-1G SZT 4,00
651 1152-223-091 ZŁĄCZE GNIAZDO USBFTV-2-2G SZT 2,00
652 1152-223-100 WTYK USBFTV 6G SZT 2,00
653 1152-223-102 CZAPKA NA WTYK  USBFTVC 6G SZT 2,00
654 1152-223-103 CZAPKA NA WTYK RJFC6G SZT 83,00
655 1152-223-120 DŁAWIK 2X47MH    58-712-07 SZT 2,00
656 1152-223-151 ELEMENT OPR.MAXIFUSE  33-159-18 SZT 77,00
657 1152-223-404 CZUJNIK DUALNY SRX 2000A PIR+MW ANTYMAS SZT 3,00
658 1152-223-405 KONTAKTRON KAS 2071 SZT 4,00
659 1152-223-414 OSŁONA ODRC 4BANG SZT 7,00
660 1152-223-426 OSŁONA ODRC 4BANP SILVER SZT 3,00
661 1152-223-534 RADIATOR KS97-100E   75-626-30 SZT 6,00
662 1152-223-542 RADIATOR CZERNIONY U 21K/W D01A T0220,T0202 SZT 117,00
663 1152-223-549 DTR ZESTAW SAMOCHODOWY SZT 3,00

2014-04-08
strona 13/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

664 1152-223-550 RADIOTELEFON DTR 2450 SZT 1,00
665 1152-223-551 ŁADOWARKA DTR 6-STANOWISKOWA IXPN4018AR SZT 1,00
666 1152-223-552 AKUMULATOR DTR 1500MAH 00220 SZT 3,00
667 1152-223-553 VOICEDUCER-(KPL.SŁUCHAWKOWO-KOSTNY) BDN6646C SZT 3,00
668 1152-223-554 OPROGRAMOWANIE DTR IXEN4006AR SZT 1,00
669 1152-223-555 POKROWIEC DO RADIOTELEFONU SZT 3,00
670 1152-223-556 MODUŁ PTT TEMCO RB205-M-BULK MOTOROLA GP SZT 3,00
671 1152-223-557 PODSTAWKA RPN4044A SZT 3,00
672 1152-223-702 ADAPTER M85049/69-17A SZT 3,00
673 1152-223-703 ADAPTER M85049/62-16W SZT 2,00
674 1152-223-729 ZATYCZKA 850002B  44-552-00 SZT 8,00
675 1152-223-901 SATEL PROCESOR INTEGRA 32 /8-32/  SZT 2,00
676 1152-223-902 SATEL INT-KLCD-GR KLAW.GRIN  SZT 1,00
677 1152-223-903 MODUŁ ETHERNET ETHM-1  SZT 1,00
678 1152-224-009 ROTOR RAU ZE STEROWNIKIEM ROT1PROG SZT 1,00
679 1152-224-010 GOGLE NOKTOWIZYJNE PNL-2AD SZT 1,00
680 1152-224-014 ANTENA GUMOWA  HX2/1-FME    78-083-06 SZT 8,00
681 1152-224-017 UCHWYT ANTENY RF-128  78-069-04 SZT 1,00
682 1152-224-021 UCHWYT DO MOCOWANIA GOGLI NOKTOWIZ.PNL-2AD Z ZA SZT 1,00
683 1152-224-024 NASADKA N-8  /N1608/ SZT 48,00
684 1152-224-026 PRZETWORNIK 9160   69-882-73 SZT 3,00
685 1152-224-050 PRZEŁĄCZNIK TERMICZ.67F070 /178-805/ SZT 22,00
686 1152-224-060 BEZPIECZNIK TERMICZNY 10A  417010 SZT 7,00
687 1152-224-071 PROGRAM NIS 2006 PL SZT 1,00
688 1152-224-072 PROGRAM OFFICE 2003 PRO PL SZT 1,00
689 1152-224-073 PROGRAM ADOBE AUDITION 2.0 WIN FULL SZT 1,00
690 1152-224-128 KARTA PAMIĘCI COMPACT FLASH 1024MB SZT 1,00
691 1152-224-129 FUTERAŁ Z KLIPSEM  HAMA CEU-00-00088 SZT 1,00
692 1152-224-146 FILTR LCD 200X90X1  75-582-32 SZT 1,00
693 1152-224-147 MATERIAŁ DO RAMEK LCD 200X90X0,5  75-582-40 SZT 1,00
694 1152-224-200 GNIAZDO WSTĄŻKOWE 14-BIEG.  43-108-19 SZT 28,00
695 1152-224-225 GŁOŚNIK SC-30AH SZT 1,00
696 1152-224-309 KAPTUREK IZOL.TO220 75-647-50 SZT 200,00
697 1152-224-312 KLOSZ DIODY CLB 300RTP 5MM  75-056-54 SZT 7,00
698 1152-224-315 ŚWIATŁOWÓD LPC20CTP  75-073-20 SZT 150,00
699 1152-224-320 TULEJKI IZOLACYJNE IB3 M4  75-652-03 SZT 50,00
700 1152-224-326 KONDENSATOR 10UF/35V SMD ELEKTR. 67-304-44 SZT 47,00
701 1152-224-328 KONDENSATOR 100UF/10V SMD 67-301-54 SZT 94,00
702 1152-224-329 KONDENSATOR 22UF /35V 67-304-51 SMD ELEKTR. SZT 51,00
703 1152-224-354 ZŁĄCZE SL5/097/4G SZT 13,00
704 1152-224-363 LISTWA 2,54 2X16P 7,0MM AU  43-782-46 SZT 20,00
705 1152-224-364 LISTWA 2,54 1X16 AU  43-783-86 SZT 10,00
706 1152-224-372 ŁĄCZÓWKA 2-STYK 48-364-11 SZT 83,00
707 1152-224-377 LISTWA MĘSKA 2,54 1X36  43-709-04  43-716-72 SZT 40,00
708 1152-224-380 ŁĄCZÓWKA 2-STYK.  48-379-02 SZT 18,00
709 1152-224-386 ŁĄCZÓWKA 2-STYK.  48-365-10 SZT 21,00
710 1152-224-398 LISTWA ŁĄCZENIOWA 1X10 P   43-716-70 SZT 207,00
711 1152-224-417 ŁĄCZÓWKA 5-P  48-361-44 SZT 96,00
712 1152-224-418 LISTWA ŁĄCZENIOWA PCB  48-383-23 SZT 6,00
713 1152-224-451 ŁĄCZÓWKA 6-P  48-362-84 SZT 3,00
714 1152-224-457 ŁĄCZÓWKA 3-P  48-361-28 SZT 35,00

2014-04-08
strona 14/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

715 1152-224-458 ŁĄCZÓWKA KĄT.6P.5.08MM   48-366-51 SZT 36,00
716 1152-224-460 LISTWA EKRAN. CLIP-ON-PER...   50-154-09 SZT 13,00
717 1152-224-464 LISTWA KOŁKOWA DWURZĘDOWA SMD  ZL 301-2X40P SZT 7,00
718 1152-224-483 PUSZKA HE253  48-359-22 SZT 14,00
719 1152-224-514 GENERATOR IQX0350118432MHZ SZT 86,00
720 1152-224-515 GENERATOR IQX0350120MHZ SZT 75,00
721 1152-224-520 GENERATOR VM42T5-16.384-2,5/-30+75 SZT 4,00
722 1152-224-521 GENERATOR VM42T5-20.000-2,5/-30+75 SZT 4,00
723 1152-224-522 DŁAWIK DUS-9,8/4,7/0,3-V SZT 29,00
724 1152-224-523 REZONATOR SG-8002CA-PCM-16-384 MHZ SZT 3,00
725 1152-224-524 REZONATOR SG-8002CA-PCM-20.000MHZ SZT 3,00
726 1152-224-527 POTENCJOMETR DOSTR.10 K 64-347-73 SZT 22,00
727 1152-224-528 GENERATOR KWARC.TCXOSG 8002CA 1,8432MHZ SZT 88,00
728 1152-224-531 PRZEKAŹNIK MZF A 001 4516     37-062-80 SZT 17,00
729 1152-224-549 RADIATOR 5768 B TO220  75-612-36 SZT 201,00
730 1152-224-554 PRZEŁĄCZNIK SKHHBV 35-655-87 SZT 22,00
731 1152-224-555 RADIATOR NIECZERNIONY 10X20X30  RAD-TO220 SZT 118,00
732 1152-224-556 PRZEŁĄCZNIK MEMBR.OKRĄGŁ 35-660-56 SZT 3,00
733 1152-224-575 PRZEŁĄCZNIK 5636 AB-9  35-225-05 SZT 27,00
734 1152-224-595 RAMKA WYŚWIETL.R-140-2  75-577-13 SZT 10,00
735 1152-224-596 FILTR WYŚWIETL.FN140-2PR  75-579-11 SZT 10,00
736 1152-224-602 FILTR NS 20 TŁUMIĄCY 20A SYGNAŁ  03410 SZT 1,00
737 1152-224-615 USZCZELNIENIE PRZEŁĄCZNIKA  35-660-72 KPL 2,00
738 1152-224-688 UKŁAD SCALONY LS07 SZT 52,00
739 1152-224-706 ZASILACZ PWS 40 14.3    S-203 SZT 1,00
740 1152-224-712 ZŁĄCZKA UY 0,4-0,7MM  48-242-56 SZT 100,00
741 1152-224-714 ZŁĄCZE 3-STYK.  43-950-26  43-950-27 SZT 38,00
742 1152-224-716 ZŁĄCZE 6-STYK  43-950-59 SZT 100,00
743 1152-224-721 ZŁĄCZE 5-STYK.  43-953-49 SZT 7,00
744 1152-224-725 ZŁĄCZE 4-STYK.   43-959-35 SZT 250,00
745 1152-224-742 WENTYLATOR DC 3314 92X92  54-106-26 SZT 6,00
746 1152-224-796 ZŁĄCZE EUROPA TYP C 96   09031966921 43-725-61 SZT 3,00
747 1152-224-818 USZCZELKA PRZEŁĄCZNIKA 12MM  35-198-65 SZT 68,00
748 1152-224-830 ZŁĄCZKA FME-BNC   46-631-26 SZT 17,00
749 1152-224-895 OPRAWKA BEZPIECZNIKA 6,3 32 33-158-84 SZT 2,00
750 1152-224-897 OSŁONA DO CZUJNIKA SHT15 SF1 SZT 17,00
751 1152-224-917 ZŁĄCZE WSTĄŻKOWE 44-PIN   43-662-33 SZT 6,00
752 1152-224-960 OPRAWKI BEZPIECZNIKOWE 535222-90 SZT 16,00
753 1152-224-965 LISTWA MĘSKA 2,0MM   43-701-02 SZT 43,00
754 1152-225-347 KONDENSATOR 1U 1206 X 7R KC SZT 734,00
755 1152-225-363 LISTWA ŻEŃSKA 2,0MM   43-701-77 SZT 4,00
756 1152-225-364 KONDENSATOR 22PF 5% NPO 0805   65-768-47 SZT 341,00
757 1152-226-065 ZŁĄCZE PC/104 962-60323-03 SZT 141,00
758 1152-226-066 ZŁĄCZE PC/104 962-60203-03 SZT 142,00
759 1152-226-116 ZŁĄCZE 50 KONTAKTÓW M  57-10500-27 SZT 3,00
760 1152-226-117 ZŁĄCZE 50 KONTAKTÓW ŻEŃSKIE 57-20500-31 SZT 5,00
761 1152-226-118 ZŁĄCZE ŻEŃSKIE PC/104  264-60303-02 SZT 16,00
762 1152-226-185 ADAPTER ALTEC CF 18SSD129 SZT 5,00
763 1152-226-333 TAŚMA 98266-0141 SZT 35,00
764 1152-226-355 ADAPTER SLC FAD1.8 SZT 53,00
765 1152-226-618 TULEJKA DYSTANSOWA F-F M3/20MM    48-778-33 SZT 26,00

2014-04-08
strona 15/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

766 1152-226-622 TULEJKA DYSTANSOWA F-M M3/25MM SZT 280,00
767 1152-226-623 TULEJKA DYSTANSOWA F-M M3/18MM SZT 18,00
768 1152-226-629 WYŚWIETLACZ LED DA36-11HWA SZT 38,00
769 1152-226-636 USZCZELKA POD ZŁĄCZA D-SUB  1213-DR15 SZT 32,00
770 1152-226-637 USZCZELKA EMI/RFI 160X10839X SZT 26,00
771 1152-226-639 GNIAZDO NS25 10STYK RASTER2,54 SZT 35,00
772 1152-226-641 GNIAZDO NS25-G20 20STYK RASTER 2,54 SZT 74,00
773 1152-226-642 GNIAZDO NS25-G3 3STYK.RASTER 2,54 SZT 115,00
774 1152-226-643 GNIAZDO NS25-G4 4STYK. RASTER 2,54 SZT 104,00
775 1152-226-644 GNIAZDO NS25-G5 5STYK. RASTER2,54 SZT 66,00
776 1152-226-645 WTYK NS25-W20P RASTER 2,54 PROSTY SZT 94,00
777 1152-226-646 WTYK NS25-W3P RASTER 2,54 PROSTY SZT 81,00
778 1152-226-647 WTYK NS25-W4P RASTER 2,54 PROSTY SZT 86,00
779 1152-226-648 WTYK NS25-W5P RASTER 2,54 PROSTY SZT 94,00
780 1152-226-655 GNIAZDO ŻEŃSKIE N Z PODSTAWKĄ N6551ANT3G50 SZT 4,00
781 1152-226-657 GNIAZDO NS25-W10P RASTER2,54 MĘSKIE PROSTE 10PIN SZT 100,00
782 1152-226-680 ZŁĄCZE AMP 1-111623-8 10 STYK.  CUE-21-00181 SZT 15,00
783 1152-226-709 ZŁĄCZE FFC/PFC MOLEX26P SZT 18,00
784 1152-226-730 WYŚWIETLACZ UG-2828GDEDF11 SZT 13,00
785 1152-226-735 SZYBA SZKLANA SZCZELNA ELEKTROMAGNET.LT/FG/220/1 SZT 1,00
786 1152-226-737 ZŁĄCZE FHY40SSG SZT 73,00
787 1152-226-739 NÓŻKA SJ 5012  48-866-51 SZT 1 006,00
788 1152-226-741 PŁYTA CZOŁOWA 6HE/8TE  52-527-21 SZT 5,00
789 1152-226-754 PŁYTA BOCZNA 6HE 34560-485  52-529-60 SZT 10,00
790 1152-226-770 PŁYTA CZOŁOWA 6HE/6TE  52-527-05 SZT 37,00
791 1152-227-320 KABEL KONCENTRYCZNY RG 213 MB 115,90
792 1152-227-380 ŁĄCZNIK CMV DO AMPEROM.15125   UPS-01-00022 SZT 1,00
793 1152-227-381 ŁĄCZNIK DO AMPEROM.15126   UPS-01-00023 SZT 1,00
794 1152-227-521 PROWADNICA 60817-103   52-576-39 SZT 49,00
795 1152-227-523 POKRYWA 12 M -T 58019 SZT 22,00
796 1152-227-532 PŁYTA CZOŁOWA 6HE/4TE  52-526-89 SZT 1,00
797 1152-227-549 UCHWYT 20809-295  52-934-02 SZT 59,00
798 1152-227-635 UKŁAD SCALONY 89LV52-12PC ATM   003181 SZT 2,00
799 1152-227-636 UKŁAD SCALONY 89LV52-12JC    009297 SZT 2,00
800 1152-227-707 ZŁĄCZE 851-06JC16-26P60 SZT 1,00
801 1152-227-732 WTYK MS3116F-16-26P   44-541-87 SZT 10,00
802 1152-227-900 ZŁĄCZE PAM-10-FNM1.7  425-10FNM1.7  SZT 2,00
803 1152-256-500 WTYCZKA R-60 SZT 1,00
804 1152-256-505 KORPUS KPL. PRZEŁĄCZNIKA 2R59 /BEZ SZNURA/ SZT 12,00
805 1154-131-006 ŻARÓWKA 12V 100W H-3  33-586-11 SZT 2,00
806 1154-137-007 ŻARÓWKA 13,5V E-10 SZT 394,00
807 1154-137-008 ŻARÓWKA 26V 0.12A E10 SZT 76,00
808 1154-159-010 ŻARÓWKA 28V 0.05A SM37 SZT 350,00
809 1154-159-011 ŻARÓWKA SKALI SM-30 SZT 182,00
810 1154-159-020 ŻARÓWKA T-5,5 24V SZT 33,00
811 1154-231-007 ŻARÓWKA MN-3 SZT 73,00
812 1154-231-010 NEONÓWKA 230V AC N230V SZT 10,00
813 1154-231-020 ŻARÓWKA 28V 1.1W LES 587478 SZT 28,00
814 1156-112-149 DIODA SCHOTKY BAS85 SOD80  70-306-04 SZT 74,00
815 1156-112-602 DIODA 1N4001 SZT 221,00
816 1156-112-611 DIODA 1N5821  5445098 SZT 40,00

2014-04-08
strona 16/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

817 1156-151-038 DIODA ZENERA BZX284-C3V3   70-125-37 SZT 74,00
818 1156-151-040 DIODA ZENERA BZX284-C5V6  70-125-94 SZT 153,00
819 1156-151-041 DIODA ZENERA BZX284-C15  70-126-93 SZT 1 483,00
820 1156-151-055 DIODA BZV55B3V3 SZT 490,00
821 1156-151-056 DIODA SR806  70-058-46 SZT 12,00
822 1156-181-004 DIODA ZENERA 1N5349B 12V  70-066-79 SZT 32,00
823 1156-181-150 DIODA SCHOTKY 30BQ100  70-229-73 SZT 48,00
824 1156-211-111 TRANZYSTOR CP640 SZT 2,00
825 1156-212-400 TRANZYSTOR BSX59 /=BC211/ SZT 108,00
826 1156-213-750 TRANZYSTOR 2T934W SZT 4,00
827 1156-213-751 TRANZYSTORY 27934B SZT 4,00
828 1156-213-900 TRANZYSTOR 3SK97 SZT 10,00
829 1156-221-042 TRANZYSTOR BC857C PNP SOT23  71-304-61 SZT 55,00
830 1156-221-098 TRANZYSTOR BD-442  71-103-72 SZT 500,00
831 1156-231-706 TRANZYSTOR IRF540-ST SZT 50,00
832 1156-232-251 TRANZYSTOR 2SJ281 SZT 25,00
833 1156-232-902 TRANZYSTOR BUX85  SZT 8,00
834 1156-232-903 TRANZYSTOR MRF148A  SZT 3,00
835 1156-244-020 UKŁAD SCALONY ABT125 SMD 73-531-47 SZT 6,00
836 1156-244-030 UKŁAD SCALONY AM27S21PC SZT 23,00
837 1156-244-050 UKŁAD SCALONY ADC1034CIWM SO16 SZT 18,00
838 1156-244-071 UKŁAD SCALONY AM188ER25VF/W SZT 59,00
839 1156-244-080 UKŁAD SCALONY AT89S52-24JI PLCC SZT 18,00
840 1156-244-090 UKŁAD SCALONY ATTINY2313-20SU 73-646-64 SZT 2,00
841 1156-245-003 UKŁAD SCALONY AC125 SMD SZT 202,00
842 1156-245-011 UKŁAD SCALONY IA188EM-PQFP100I-01 SZT 5,00
843 1156-245-015 UKŁAD SCALONY AT89C51-24JI SZT 16,00
844 1156-245-017 UKŁAD SCALONY UCY74S22 SZT 56,00
845 1156-245-021 UKŁAD SCALONY ACQ244SMD SO20 SZT 20,00
846 1156-245-023 UKŁAD SCALONY AT45DB161-TI SZT 1,00
847 1156-245-025 UKŁAD SCALONY AT24C1024W-10SI-2,7 SZT 4,00
848 1156-245-026 UKŁAD SCALONY CMX649 SSOP20 SZT 10,00
849 1156-245-027 UKŁAD SCALONY PAMIĘCI CY62148-70SI TSOP32 SZT 2,00
850 1156-245-029 UKŁAD SCALONY BS62LV4006STIP55  STSOP32 SZT 4,00
851 1156-245-033 UKŁAD SCALONY CN8478EPF PQFP208 SZT 1,00
852 1156-245-066 UKŁAD SCALONY DS14C88M SZT 67,00
853 1156-245-067 UKŁAD SCALONY DS14C89AM SZT 59,00
854 1156-245-068 UKŁAD SCALONY DS2502P     73-772-86 SZT 6,00
855 1156-245-070 UKŁAD SCALONY DS18S20 TO92 SZT 10,00
856 1156-245-073 UKŁAD SCALONY TDA15620 SZT 1,00
857 1156-310-001 UKŁAD SCALONY LS624 SMD SZT 38,00
858 1156-310-017 UKŁAD SCALONY L7905CV 1,5A  73-263-58 SZT 9,00
859 1156-310-020 UKŁAD SCALONY LM124D SO14 SZT 6,00
860 1156-310-052 UKŁAD SCALONY LM3916 SZT 10,00
861 1156-310-061 UKŁAD SCALONY MAX232EEWE SZT 6,00
862 1156-310-062 UKŁAD SCALONY MAX3232CSE SOP16 SZT 20,00
863 1156-310-063 UKŁAD SCALONY MAX6325ESA SZT 10,00
864 1156-310-080 UKŁAD SCALONY MB3773P SZT 12,00
865 1156-310-081 UKŁAD SCALONY MB3773PF SOP8 SZT 11,00
866 1156-310-116 UKŁAD SCALONY TC554001AF70L SZT 14,00
867 1156-310-118 UKŁAD SCALONY TMS320C542PGE2-40  PQFP144 SZT 2,00

2014-04-08
strona 17/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

868 1156-310-138 UKŁAD SCALONY TMS320VC5502PGF300 SZT 2,00
869 1156-310-139 UKŁAD SCALONY TMS320VC5502PGF200 SZT 17,00
870 1156-311-000 UKŁAD SCALONY IPS021 50V T0220 POWER SWITCH SZT 6,00
871 1156-312-270 UKŁAD SCALONY L79L05 SMD SOT89 SZT 4,00
872 1156-312-277 UKŁAD SCALONY 7915 TO3 SZT 14,00
873 1156-319-251 UKŁAD SCALONY LM224D SO14  73-462-24 SZT 21,00
874 1156-319-277 UKŁAD SCALONY L78L08ACZ  73-264-24 SZT 150,00
875 1156-319-280 UKAD SCALONY 78L08 TO92 SGS SZT 11,00
876 1156-319-282 UKŁAD SCALONY 78L08 SZT 100,00
877 1156-319-283 UKŁAD SCALONY LM2576HVT SZT 3,00
878 1156-319-286 UKŁAD SCALONY LM2576 ADJ   263661 SZT 12,00
879 1156-320-286 UKŁAD SCALONY 74HC138D SMD SO16 4HC138D SZT 43,00
880 1156-320-303 UKŁAD SCALONY PCF8591P SZT 1,00
881 1156-320-304 UKŁAD SCALONY PCF8591T PHI SZT 3,00
882 1156-320-306 UKŁAD SCALONY P89C664 HFBD SZT 1,00
883 1156-320-309 UKŁAD SCALONY ST62E25CF1   73-638-98 SZT 1,00
884 1156-321-143 UKŁAD SCALONY MC33171DT SOP8 SZT 10,00
885 1156-321-154 UKŁAD SCALONY CNY17-3 SZT 11,00
886 1156-321-270 UKŁAD SCALONY HC174 SMD SZT 120,00
887 1156-321-278 UKŁAD SCALONY HC245  SMD SZT 14,00
888 1156-321-282 UKŁAD SCALONY HCT541 SMD SZT 100,00
889 1156-321-292 UKŁAD SCALONY HC244 SMD SZT 47,00
890 1156-321-293 UKŁAD SCALONY HC574 SMD SZT 15,00
891 1156-321-296 UKŁAD SCALONY HC393 SMD SZT 49,00
892 1156-321-298 UKŁAD SCALONY LV574A SZT 39,00
893 1156-321-299 UKŁAD SCALONY HC541 SMD SZT 16,00
894 1156-321-311 UKŁAD SCALONY 74HC4046AD   73-915-43 SZT 64,00
895 1156-321-315 UKŁAD SCALONY HCT574 SMD SZT 138,00
896 1156-321-317 UKŁAD SCALONY 74HC4538 SOP16 SZT 8,00
897 1156-321-319 UKŁAD SCALONY HEF4093BT  73-915-92 SZT 140,00
898 1156-321-348 UKŁAD SCALONY SSM2165-1P DIL SZT 29,00
899 1156-321-360 UKŁAD SCALONY 74HC04D  73-900-40 SZT 57,00
900 1156-324-003 UKŁAD HYBRYDOWY STE-BK17-A5 AM 433,92MHZ 5V SZT 10,00
901 1156-326-004 UKŁAD SCALONY ERA3 SZT 4,00
902 1156-330-010 UKŁAD SCALONY 40106 SOP14 SMD SZT 10,00
903 1156-330-021 UKŁAD SCALONY SN74CBT3257PW SZT 4,00
904 1156-330-022 UKŁAD SCALONY SN74CBT3257D SZT 382,00
905 1156-330-023 UKŁAD SCALONY SN74LVCC3245ADW SZT 16,00
906 1156-350-006 UKŁAD SCALONY GAL16V8Z-15QJ SZT 42,00
907 1156-360-001 UKŁAD SCALONY HCT125 SMD SZT 579,00
908 1156-360-003 UKŁAD SCALONY MT8972BP  MITEL SZT 6,00
909 1156-360-004 UKŁAD SCALONY ADM691AR SZT 32,00
910 1156-360-005 UKŁAD SCALONY TC554001AF-17L /Y/ SZT 5,00
911 1156-360-006 UKŁAD SCALONY MT9196AP PLCC28 SZT 3,00
912 1156-360-013 UKŁAD SCALONY FX609LG-PQPE24  CLM SZT 30,00
913 1156-360-014 UKŁAD SCALONY 3090-70J160 I  LUCENT SZT 2,00
914 1156-360-025 UKŁAD SCALONY MT8930C PLCC44 SZT 2,00
915 1156-360-027 UKŁAD SCALONY MT9080AP  PLCC84 SZT 8,00
916 1156-360-030 UKŁAD SCALONY MT8980DP SZT 3,00
917 1156-360-033 UKŁAD SCALONY MT9092AP SZT 5,00
918 1156-360-036 UKŁAD SCALONY LM158D SMD SZT 5,00

2014-04-08
strona 18/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

919 1156-360-043 UKŁAD SCALONY MT90812AP SZT 1,00
920 1156-360-052 UKŁAD SCALONY ALS574 SMD SZT 16,00
921 1156-360-063 UKŁAD SCALONY MAX487EEPA SZT 4,00
922 1156-360-064 UKŁAD SCALONY MAX487EESA SZT 2,00
923 1156-360-070 UKŁAD SCALONY XC9536-5VQ44C SZT 10,00
924 1156-360-073 UKŁAD SCALONY INA125UA SZT 25,00
925 1156-360-077 UKŁAD SCALONY ST232BD SZT 45,00
926 1156-360-082 UKŁAD SCALONY XC2S50E-6TQ144I SZT 1,00
927 1156-360-085 UKŁAD SCALONY XCS40-3P0208I POFP208 SZT 1,00
928 1156-360-089 UKŁAD SCALONY XC95144XL-7TQU144I QUAD144 SZT 35,00
929 1156-360-090 UKŁAD SCALONY MT8816AP SZT 12,00
930 1156-360-093 UKŁAD SCALONY 74AC04-SMD SZT 59,00
931 1156-360-099 UKŁAD SCALONY XC95144-10TQ100I SZT 1,00
932 1156-360-120 UKŁAD SCALONY IL4118 SZT 38,00
933 1156-370-014 UKŁAD SCALONY MAX488ESA SZT 16,00
934 1156-370-017 UKŁAD SCALONY 88E6122-XX-LKJ1I000 MARWEL SZT 6,00
935 1156-370-020 UKŁAD SCALONY KS8999 SZT 4,00
936 1156-370-045 UKŁAD SCALONY K6F2008U2E-YF70 SZT 10,00
937 1156-370-052 UKŁAD SCALONY LM2597M-3,3 SO8 SZT 20,00
938 1156-370-100 UKŁAD SCALONY LTC1966IMS8  73-136-65 SZT 3,00
939 1156-370-107 UKŁAD SCALONY ULQ2003AD 7XNPN SOIC16 SZT 10,00
940 1156-370-112 UKŁAD SCALONY OPA2134UA SZT 20,00
941 1156-370-121 PODSTAWKA DIL 28 PRECYZ.  48-114-28 SZT 8,00
942 1156-370-137 PODSTAWKA PLCC 32 PIN SMD 48-114-36 SZT 509,00
943 1156-370-139 PODSTAWKA 28-BIEG.DIL  48-161-87 SZT 147,00
944 1156-370-153 ADAPTER ZŁĄCZA DIL20-PLCC20 PAL SZT 1,00
945 1156-370-195 TRANSOPTOR CNY17-F3  75-355-94 SZT 11,00
946 1156-370-901 TRANSOPTOR PC-825   SZT 1,00
947 1156-421-599 TYRYSTOR TIC 126M  72-030-52 SZT 132,00
948 1156-811-439 DIODA LED 3MM ZIELONA  75-006-14 SZT 124,00
949 1156-811-561 DIODA LED 336 HGW 5MMCZER/ZIEL.75-013-31 75-061-81 SZT 70,00
950 1156-811-569 DIODA LED SMD 4-15MCD SOT23  KM-23ESGW SZT 56,00
951 1156-811-575 DIODA L-53SRD/C 5MM CZERW.DYF.110-200MCD 60* SZT 48,00
952 1156-811-579 PODSTAWKI LED ZESTAW  75-035-76/75-036-67 SZT 75,00
953 1156-811-582 DIODA LED L56 BSRD/B  75-008-46 SZT 6,00
954 1156-811-599 DIODA LED 3F-20  35-687-30 SZT 26,00
955 1156-811-701 WYŚWIETLACZ 2-CYFRY 14MM J-CZER.ANODA DA-56-11EW SZT 50,00
956 1156-811-900 DIODA LED 5 MIGAJĄCA  SZT 16,00
957 1156-811-910 DIODA LED FI 10 150MA BIAŁA  SZT 50,00
958 1158-102-039 REZYSTOR 22 OHM/5W 5%  60-642-32; 60-037-84 SZT 74,00
959 1158-103-204 REZYSTOR 15R/0,6W 1% SZT 70,00
960 1158-103-206 REZYSTOR 56R/0,6W 1% SZT 197,00
961 1158-103-215 REZYSTOR 47 OHM/0,6W 1% SZT 120,00
962 1158-103-226 REZYSTOR 120 OHM/0,6W 1% SZT 230,00
963 1158-103-232 REZYSTOR 430R/0,6W 1% SZT 90,00
964 1158-103-260 REZYSTOR  9K1/0,6W 1% SZT 39,00
965 1158-103-266 REZYSTOR 12K/0,6W 1% SZT 10,00
966 1158-103-278 REZYSTOR 36K 0,6W 1% SZT 96,00
967 1158-103-281 REZYSTOR 47K 0,6W MR25 SZT 320,00
968 1158-103-283 REZYSTOR 56K 0,6W 1% SZT 100,00
969 1158-103-294 REZYSTOR 220K 0,6W 1% MR-25 SZT 74,00

2014-04-08
strona 19/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

970 1158-103-324 REZYSTOR 680K 0,6W 1% METALIZOWANY SZT 98,00
971 1158-115-037 REZYSTOR 2MOHM 1/8W 0805 SMD 60-182-87 SZT 680,00
972 1158-115-140 REZYSTOR 100K/0,25W 0,1% RWP SZT 152,00
973 1158-115-442 REZYSTOR 1,2K/0,6W RWC SZT 93,00
974 1158-115-497 REZYSTOR 47R/0,6W 1% SZT 70,00
975 1158-115-840 REZYSTOR 91 OHM/2W SZT 60,00
976 1158-115-877 REZYSTOR 470R/2W SZT 43,00
977 1158-115-882 MATRYCA REZYSTANCYJNA SIL 10K  60-022-81 SZT 110,00
978 1158-115-975 MATRYCA REZYST.SIL.10K  60-378-24   60-020-91 SZT 9,00
979 1158-115-978 MATRYCA REZYST.SIL 47KOHM 60-027-03 SZT 22,00
980 1158-116-055 TERMISTOR NTC-110 100 OM SZT 48,00
981 1158-117-006 POTENCJOMETR DOSTR. 50KOHM  64-743-99 SZT 6,00
982 1158-117-016 POTENCJOMETR 64W-103 10K SPECTROL SZT 72,00
983 1158-117-018 POTENCJOMETR 20K YB SZT 13,00
984 1158-117-020 POTENCJOMETR 100K LIN.64-210-77 SZT 16,00
985 1158-117-030 POTENCJOMETR DOSTROJ.67W 20K TB  64-743-40 SZT 25,00
986 1158-117-073 POTENCJOMETR DOSTR. 50 KOHM   64-347-99 SZT 8,00
987 1158-119-049 POTENCJOMETR 20 OBR.0,5W 2K T93YB2K SZT 20,00
988 1158-119-052 POTENCJOMETR 20 OBR.0.5W 50K  T93YB50K SZT 60,00
989 1158-119-053 POTENCJOMETR WIELOOBROTOWY CERMETOWY 100K T6 SZT 16,00
990 1158-120-130 KONDENSATOR DOSTR.6-50 PF   68-000-23 SZT 65,00
991 1158-120-140 KONDENSATOR SG-4S/1600V SZT 20,00
992 1158-122-480 KONDENSATOR 1UF/450V AC ROZRUCHOWY SZT 22,00
993 1158-122-501 KONDENSATOR 4UF/400V SZT 38,00
994 1158-122-505 KONDENSATOR 25UF/450V AC SZT 3,00
995 1158-124-511 KONDENSATOR 1UF/630V RM27,5MM 10% MKS4 POLIESTR SZT 72,00
996 1158-124-771 KONDENSATOR 0,47UF/50V MKT  65-184-43 SZT 4,00
997 1158-124-798 KONDENSATOR 22UF/63V MKT 65-227-26 SZT 38,00
998 1158-124-799 KONDENSATOR 1UF/50V MKS 02 2,5MM SZT 78,00
999 1158-124-808 KONDENSATOR 0,47UF/63V MKT 65-227-67 SZT 54,00

1000 1158-124-813 KONDENSATOR 1,0UF/250V DC 15MM   65-517-25 SZT 34,00
1001 1158-125-499 KONDENSATOR 100UF/25V SMD 67-228-70/67-133-33 SZT 40,00
1002 1158-125-511 KONDENSATOR 100/25V KEL  67-787-99 SZT 31,00
1003 1158-125-520 KONDENSATOR 2200UF/100V MOCOWANIE ŚRUBOWE SZT 7,00
1004 1158-125-539 KONDENSATOR 47UF/63V SZT 158,00
1005 1158-125-830 KONDENSATOR 4700UF/25V ELEKTR. 67-532-48 SZT 25,00
1006 1158-125-832 KONDENSATOR 10000UF/40V ELEKTR. 67-533-70 SZT 16,00
1007 1158-137-136 KONDENSATOR 22NF/50V CERAMICZNY SZT 36,00
1008 1158-137-139 KONDENSATOR 330NF/63VDC 5MM MMK5 65-505-60 SZT 51,00
1009 1158-137-245 KONDENSATOR 220NF KCP CERAMICZNY MONOLITYCZNY SZT 22,00
1010 1158-137-402 KONDENSATOR 100NF CERAMICZNY MONOLITYCZNY SZT 41,00
1011 1158-137-404 KONDENSATOR 560PF NPO  U2 0805 65-763-18 SZT 404,00
1012 1158-137-438 KONDENSATOR 2,2UF/16V A KTSMD SZT 80,00
1013 1158-137-445 KONDENSATOR 27PF/50V 0805  65-798-41 SZT 188,00
1014 1158-137-640 KONDENSATOR 0,22UF/63V SMD2824  65-310-24 SZT 71,00
1015 1158-137-645 KONDENSATOR 68UF/16V SZT 30,00
1016 1158-137-648 KONDENSATOR 470UF/10V KTSMD SZT 80,00
1017 1158-138-033 KONDENSATOR 220UF/50V SMD 67-135-15 SZT 18,00
1018 1158-138-055 KONDENSATOR 470UF/100V 471MJ9 RJH 67-197-10 SZT 80,00
1019 1158-138-069 KONDENSATOR 1,0UF/50V CK06BX  65-743-05 SZT 69,00
1020 1158-138-073 KONDENSATOR 8200PF/200V CK06BX 65-740-24 SZT 100,00

2014-04-08
strona 20/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

1021 1158-138-222 KONDENSATOR 8200PF/500V  65-695-03 SZT 332,00
1022 1158-138-223 KONDENSATOR 8,2PF/500V  65-690-99 SZT 420,00
1023 1158-138-900 KONDENSATOR 470UF/50V SZT 75,00
1024 1158-138-910 KONDENSATOR 100UF/50V 105 C  SZT 100,00
1025 1158-138-950 KONDENSATOR 47UF/50V 105C  SZT 10,00
1026 1158-141-005 TRANSFORMATOR TS 15/33 SZT 3,00
1027 1158-141-007 TRANSFORMATOR 18V 1,5VA  56-180-53 SZT 62,00
1028 1158-141-011 TRANSFORMATOR 9000 CRITCHLEY 208-822 SZT 203,00
1029 1158-141-015 TRANSFORMATOR PULSE HX5008NL SZT 33,00
1030 1158-141-016 TRANSFORMATOR T60407-L5026-X010 SZT 212,00
1031 1158-141-079 TRANSFORMATOR TOROIDALNY TX2X0-9V   2238998 SZT 4,00
1032 1158-141-083 TRANSFORMATOR LINIOWY AL 5700  M18/11 SZT 26,00
1033 1158-141-097 CEWKA SMD 0,15UH 1210  58-815-45 /58-852-60 SZT 77,00
1034 1158-147-004 DŁAWIK 300MH 4.5A SZT 2,00
1035 1158-147-008 DŁAWIK 400MA 1206 FAR3056612 SZT 1 164,00
1036 1158-147-009 DŁAWIK SMD 100UH ROZMIAR 1210  DL1210-100 SZT 9,00
1037 1158-291-007 KORPUS CEWKI 30/19 SZT 54,00
1038 1158-291-008 RDZEŃ KUBKOWY 30/19F 2001 A1630 KPL 85,00
1039 1158-310-001 PODKŁADKA SILIKONOWA 75-646-69 SZT 2,00
1040 1158-311-002 KWARC 11.0592 MHZ [HC-49S]CQ    2261768 SZT 82,00
1041 1158-311-004 KWARC 1,8432 MHZ    2261465 SZT 19,00
1042 1158-311-012 KWARC Q7,37280-SS4-30-30/100-KIS-T1 SZT 124,00
1043 1158-311-014 KWARC 7,410 MHZ SZT 10,00
1044 1158-311-018 REZONATOR OM RS-3206A-67,600MHZ SZT 22,00
1045 1158-311-022 KWARC 12,00000 MHZ SMD  74-521-54 SZT 88,00
1046 1158-311-023 REZONATOR CLPWA282C2200352D18 SZT 100,00
1047 1158-311-024 REZONATOR CLPWA282C240240D18 SZT 137,00
1048 1158-311-025 REZONATOR CLPWA282C250250D18 SZT 74,00
1049 1158-311-026 REZONATOR CLPWA282C220035795D18 SZT 83,00
1050 1158-311-027 REZONATOR CLPWA282C270120D18 SZT 99,00
1051 1158-311-028 REZONATOR KWARCOWY Q 4.00000MA406A2+OTO SZT 10,00
1052 1158-311-029 KWARC 8MHZ OBUDOWA HC49/U Q8,0-S-30-3-/50-T1 SZT 95,00
1053 1158-311-031 REZONATOR CLPWA2B2C2200 3.6864 MHZ D18 SZT 99,00
1054 1158-311-032 REZONATOR CLPWA2B2C250 20MHZ18 SZT 113,00
1055 1158-311-033 GENERATOR CLPW-A2B2C2-40-7.3728MD18 SZT 90,00
1056 1158-311-034 GENERATOR CLPW-A2B2C2-40-25MHZD18 SZT 77,00
1057 1158-311-035 GENERATOR CLPW-A2B2C2-50-32.768D18 SZT 90,00
1058 1158-311-036 KWARC 16.00MHZ U70 W OBUDOWIE HC49 SZT 95,00
1059 1158-311-037 REZONATOR CLPWA2B2C2-40-24.576D18 SZT 72,00
1060 1158-530-020 FILTR FPZ-60VDC/6A SZT 10,00
1061 1158-641-043 WTYK MIKROFONOWY 4-PIN NC-514 SZT 5,00
1062 1158-641-050 ZŁĄCZE PJ-102B 2,5MM SZT 38,00
1063 1158-642-006 OBUDOWA ZŁĄCZA EKR. 15-STYK.STOP CYNKU  44-092-49 SZT 35,00
1064 1158-642-009 ZŁĄCZE D-SUB 37-STYK.  43-657-30 SZT 31,00
1065 1158-642-012 OBUDOWA ZŁĄCZA METALIZOWANA D-SUB 25P SZT 9,00
1066 1158-642-019 OBUDOWA D-SUB 15P  44-092-49 SZT 50,00
1067 1158-642-021 GNIAZDO 37-PIN 248A26810X SZT 6,00
1068 1158-642-022 WTYK D-SUB 9PIN Z FILTR.C830PF SZT 7,00
1069 1158-642-023 WTYK D-SUB 15PIN Z FILTR.C830PF SZT 40,00
1070 1158-642-025 WTYK D-SUB NA TAŚMĘ 25P  DSF25LC SZT 21,00
1071 1158-642-029 GNIAZDO 15 PIN  248A26870X SZT 16,00

2014-04-08
strona 21/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

1072 1158-642-034 POKRYWA ZŁĄCZA 9P  44-074-17 SZT 15,00
1073 1158-642-036 ZŁĄCZE D-SUB 15P LUTOW.  44-160-13 SZT 27,00
1074 1158-642-037 ZŁĄCZE D-SUB 9STYK 5600PF  44-088-03 SZT 2,00
1075 1158-642-040 ZŁĄCZE D-SUB 37 LUTOW MESKI SZT 8,00
1076 1158-642-041 ZŁĄCZE D-SUB 25-STYK.  44-068-64 SZT 93,00
1077 1158-642-042 ZŁĄCZE D SUB 25 STYK.1000PF  44-087-20 SZT 6,00
1078 1158-642-043 ZŁĄCZE DSUB Z FILTREM 25S  44-095-20 SZT 8,00
1079 1158-642-048 ZŁĄCZE D-SUB DC-37S-STYK. 44-055-36 SZT 16,00
1080 1158-642-053 OBUDOWA D-SUB 9-STYK. 44-093-55  CEL-24-00033 SZT 24,00
1081 1158-642-055 OBUDOWA D-SUB 25P  44-110-70 SZT 10,00
1082 1158-642-058 WTYK D-SUB 15P DO ST.ŻEŃSKICH SZT 20,00
1083 1158-642-059 WTYK D-SUB 15P DO ST.MĘSKICH SZT 10,00
1084 1158-642-073 BLASZKA EKRAN. D-SUB 44.2  50-154-58 SZT 6,00
1085 1158-642-075 BLASZKA EKRAN. D-SUB 57,9X17,5  50-154-66 SZT 81,00
1086 1158-642-080 ZŁĄCZE ŻEŃSKIE D-SUB HD 15P  44-016-42 SZT 16,00
1087 1158-642-081 ZŁĄCZE D-SUB 15-STYK.44-056-68 SZT 55,00
1088 1158-642-082 ZŁĄCZE D-SUB 25-STYK. 44-056-76 SZT 23,00
1089 1158-642-085 ZŁĄCZE 86103101210001 SZT 24,00
1090 1158-642-086 ZŁĄCZE 831 CUE-21-00137 SZT 30,00
1091 1158-642-087 ZŁĄCZE D-SUB 9-STYK. KĄT. MĘSKIE  CUE-21-00174 SZT 45,00
1092 1158-642-088 ZŁĄCZE D-SUB 9-STYK. KĄT. ŻEŃSKIE CUE-05-00179 SZT 48,00
1093 1158-642-102 ZŁĄCZE MICRO-MATCH 16 STYK 43-823-62 SZT 60,00
1094 1158-642-104 ZŁĄCZE MICRO-MATCH 6 STYK. 43-823-13 SZT 8,00
1095 1158-642-111 ZŁĄCZE MICRO-MATCH 20 STYK. 43-821-80 SZT 28,00
1096 1158-642-126 ZŁĄCZE MICRO-MATCH 8STYK.  43-824-20 SZT 20,00
1097 1158-642-131 ZŁĄCZE MIKRO-MATCH 14P NA PRZEWÓD M AMP-8-215083 SZT 7,00
1098 1158-642-200 ZŁĄCZE DF13-30DS-1.25C  HIROSE SZT 495,00
1099 1158-642-201 ZŁĄCZE DF13-2630SCFA SZT 100,00
1100 1158-642-635 ZŁĄCZA FHY40DSG SZT 120,00
1101 1158-642-636 ZŁĄCZE FHY80DSG /PODW.PROSTA LINIA ŻEŃ.RM 2,54/ SZT 236,00
1102 1158-643-024 GNIAZDO JACK 3,5  STER.NASADKA  CUE-05-00174 SZT 6,00
1103 1158-643-028 WTYK JACK 3,5 STEREO   449988  42-700-13 SZT 2,00
1104 1158-643-031 WTYK 3,5 MONO AU   449988 SZT 11,00
1105 1158-643-033 WTYK RG 213 NIKL.  46-072-06 SZT 15,00
1106 1158-643-035 WTYK RG213 R/A 46-073-39 SZT 38,00
1107 1158-643-036 WTYK RG213  46071-64 SZT 5,00
1108 1158-643-041 WTYK MĘSKI N  46-070-57 SZT 2,00
1109 1158-643-070 LISTWA ŻEŃSKA 2,0MM  43-701-51 SZT 30,00
1110 1158-651-155 PRZEŁĄCZNIK P2 G-3.1 SZT 2,00
1111 1158-651-585 PRZEŁĄCZNIK DIL NDIR-04  35-395-33 SZT 14,00
1112 1158-651-588 MIKROPRZEŁĄCZNIK D2F-01L   35-873-59 SZT 103,00
1113 1158-655-010 MIKROPRZEŁĄCZNIK MT-3 SZT 14,00
1114 1158-660-001 GNIAZDO BEZPIECZNIKOWE GBA-Z 6,3 A SZT 22,00
1115 1158-661-043 BEZPIECZNIK WTA1-10A SZT 50,00
1116 1158-661-111 OPRAWKA SILNOPRĄDOWA  535222 SZT 28,00
1117 1158-662-020 BEZPIECZNIK WTA 10A SZT 58,00
1118 1158-662-022 BEZPIECZNIK WTA-38 6A SZT 32,00
1119 1158-662-025 BEZPIECZNIK 40A MAXIFUSE   33-090-44 SZT 17,00
1120 1158-662-030 FUSE 1AT CERAM.6,3X32  33-184-74 SZT 7,00
1121 1158-662-035 FUSE 15AT CERAM.6,3X32  33-185-99 SZT 5,00
1122 1158-662-900 WKŁADKA BEZPIECZNIKA WTA 5A 250V SZT 170,00

2014-04-08
strona 22/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

1123 1158-711-029 GŁOŚNIK GD10/16/5W 8 OM SZT 5,00
1124 1158-711-030 GŁOŚNIK GD10/16/2,5W 4 OM SZT 9,00
1125 1158-711-037 GŁOŚNIK 66MM 6284513 SZT 10,00
1126 1158-721-901 MIKROFON RÓŻNICOWY TYP MM217S  SZT 7,00
1127 1158-901-003 TABLICZKA ZNAMIONOWA RYS. 036.00.00.01 SZT 11,00
1128 1158-901-008 GAŁKA POTENCJOMETRU DK N21 SZT 5,00
1129 1158-901-037 TABLICZKA ZNAMIONOWA ANODOWANA TYP NEGATYW SZT 5,00
1130 1158-901-038 TABLICZKA ZNAMIONOWA DO ZPD /SREBRNA/ SZT 52,00
1131 1158-901-103 OBWODY DRUKOWANE MODUŁ WSK SZT 21,00
1132 1158-901-142 OBWÓD DRUKOWANY 756 SZT 2,00
1133 1158-901-165 PŁYTKI DRUKOWANE ROUTER-V1_2 40/330 SZT 2,00
1134 1158-901-251 PŁYTKA DRUKOWANA CZTW-SHT15 SZT 35,00
1135 1158-901-269 PŁYTKA LANSWITCH3GERBERGP  PCB-C0032800133F SZT 2,00
1136 1158-901-274 PŁYTKA DRUKOWANA RUOT_V1 DO CUT-1M SZT 2,00
1137 1158-901-278 LAMPKA LED  PCB-C0032800103F SZT 24,00
1138 1158-901-305 PŁYTKA CONVGE 1  PCB-40032800134F SZT 10,00
1139 1158-901-306 MODUŁ PROSTOWNIKA PCB-C0032800135F SZT 1,00
1140 1158-901-308 MODUŁ WENTYLATORA PCB-C0032800137F SZT 54,00
1141 1158-901-320 BLOK POMIAROWY /MOD.SENS+MOD.VFI/ PCB-C003280014 KPL 20,00
1142 1158-901-340 PŁYTA GŁÓWNA GAT V2.0-265  PCB-C0032800139F SZT 2,00
1143 1158-901-341 PŁYTA ZAS.GAT V2.0-266  PCB-C0032800140F SZT 3,00
1144 1159-200-904 MIKROTELEFON WIELOFUNK.RYS.002.00.00.00 SZT 1,00
1145 1159-901-245 PŁYTKA DRUKOWANA ZTPIF 074F SZT 4,00
1146 1268-411-018 PRĘT TEFLONOWY PTFE  FI 18 KG 1,20
1147 1268-411-150 PRĘT TEFLONOWY PTFE FI 150 KG 11,50
1148 1268-412-002 PŁYTA TEFLONOWA PTFE #2 KG 5,80
1149 1268-412-003 PŁYTA TEFLONOWA PTFE # 3 KG 20,30
1150 1268-412-006 PŁYTA ERTACETAL C#006  B KG 5,80
1151 1268-413-050 PRĘT ERTACETAL C 050X1000 B KG 3,95
1152 1268-413-180 PRĘT POM-C FI 180MM   20-MP-0031 KG 61,00
1153 1268-414-200 RURA ERTACETAL C 200X150 B KG 43,10
1154 1268-415-020 PŁASKOWNIK PTFE TEFLONOWY 20X80 KG 0,85
1155 1268-416-001 PŁYTA SILIKONOWA #1,5 M2 1,90
1156 1323-809-045 KLEJ + SZCZELIWO WURTH SZT 1,00
1157 1361-312-011 PŁYTA TEKSTOLITOWA TCF-5   GR. 1 KG 3,00
1158 1361-312-020 PŁYTA TEKSTOLITOWA   GR. 2 KG 6,58
1159 1361-312-021 PŁYTA TEKSTOLITOWA TCF-5   GR. 2 KG 16,50
1160 1361-312-035 PŁYTA TEKSTOLITOWA TCF-5   GR. 12 KG 60,00
1161 1361-312-050 PŁYTA TEKSTOLITOWA TCF-5   GR. 20 KG 30,00
1162 1361-341-000 PŁYTA SZKŁO EPOKSYDOWE EP GC 203 #1.5X1000X100 KG 2,90
1163 1361-341-004 PŁYTA SZKŁO EPOKSYDOWE TSE-2  #4MM KG 5,40
1164 1361-341-008 PŁYTA SZKŁO EPOKSYDOWE TSE-2 #8MM KG 13,00
1165 1361-341-015 PŁYTA SZKŁO EPOKSYDOWE EP GC 201 #15MM KG 25,00
1166 1361-341-120 PŁYTA SZKŁO EPOKSYDOWE EP GC 203 #20X155X32,5 KG 3,86
1167 1361-342-008 LAMINAT FOL. MIEDZIĄ DWUSTRONNIE # 0,8 M2 5,57
1168 1361-391-018 PŁYTA METAPLEX  #18 KG 208,00
1169 1361-392-004 PRĘT METAPLEX 04 MB 840,00
1170 1361-392-005 PRĘT METAPLEX 05 MB 724,00
1171 1361-392-006 PRĘT METAPLEX 06 MB 173,00
1172 1361-392-008 PRĘT METAPLEX 08 MB 272,00
1173 1361-392-010 PRĘT METAPLEX 10 MB 153,00

2014-04-08
strona 23/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

1174 1361-412-009 RURKA TERMOKURCZLIWA FI 9,5 MB 24,00
1175 1361-412-025 RURKA TERMOKURCZLIWA FI 25 MB 112,00
1176 1361-412-033 RURKA TERMOKURCZLIWA 69.8/11.7  55-081-19 SZT 1,00
1177 1361-412-108 KSZTAŁTKA TERMOKURCZLIWA 156-42-B7 SZT 44,00
1178 1361-412-124 KSZTAŁTKA TERMOKURCZLIWA 342A-024-25-CS-2060-0 SZT 6,00
1179 1361-412-128 KSZTAŁTKA TERMOKURCZLIWA 382A-023-25-CS-2065-0 SZT 12,00
1180 1361-412-129 KSZTAŁTKA TERMOKURCZLIWA 382A-023-25-/225-0 SZT 10,00
1181 1361-412-130 KSZTAŁTKA TERMOKURCZLIWA 322A-134-25/225-0 SZT 3,00
1182 1361-412-134 KSZTAŁTKA TERMOKURCZLIWA 301A-034-25/225-0 SZT 12,00
1183 1361-412-137 KSZTAŁTKA TERMOKURCZLIWA 562A-032-25/225-0 SZT 1,00
1184 1361-412-140 OSŁONA KABLA LNCL 12-240-GK-CS-2065 SZT 2,00
1185 1361-412-146 TAŚMA EKRANUJĄCA 000W280 MB 14,00
1186 1361-412-149 KOSZULKA EKRAN.12MM  55-096-25 MB 18,00
1187 1361-412-211 RURKA TERMOKURCZLIWA RNF-100-1/8 -X MB 95,00
1188 1361-412-242 RURKA TERMOKURCZLIWA RNF-100-3/8-4-SP MB 49,20
1189 1361-412-252 RURKA TERMOKURCZLIWA RNF-100-1/2-4-SP MB 23,40
1190 1361-412-262 RURKA TERMOKURCZLIWA RNF-100-3/4-4-SP MB 8,20
1191 1361-412-290 RURKA TERMOKURCZLIWA RNF-100-1-1/2-0-SP MB 4,70
1192 1361-412-901 OSŁONA KABLA LNCL 122-240-GK-CS-2065  SZT 24,00
1193 1361-511-018 PRĘT TEKSTOLITOWY 521/S-PB   FI 18 KG 2,60
1194 1361-521-065 PRĘT ERTALON 6 PLA FI 65 KG 14,68
1195 1361-521-080 PRĘT ERTALON GPLA 80 KG 2,40
1196 1361-522-008 PŁYTA ERTALON #8 6SA KG 10,10
1197 1361-524-140 PRĘT POLIPROPYLENOWY PP FI 140 KG 7,70
1198 1361-571-040 PRĘT-SZKŁO EPOKSYDOWE EPGC 203 FI 40 KG 2,55
1199 1363-190-033 RURA-SZKŁO EPOKSYDOWA TSE-130   30X130 KG 73,00
1200 1363-190-050 RURA-SZKŁO EPOKSYDOWA KG 9,80
1201 1363-190-090 RURA-SZKŁO EPOKSYDOWA 90X110 KG 31,00
1202 1365-620-010 PANEL WENTYLACYJNY EKRANOWANY TECKELL-A   ASTA SZT 1,00
1203 1371-320-003 OPONA 12.00-20 SZT 1,00
1204 1373-113-075 USZCZELNIENIE TECHNICZNE AD 42.00X72.00X10 77A SZT 20,00
1205 1373-113-100 USZCZELNIACZ SIMERA  75*100*10 SZT 20,00
1206 1373-113-116 PIERŚCIEŃ SIMERA 115X145X15 SZT 6,00
1207 1373-114-010 USZCZELKA W/G ZAŁĄCZONEGO RYSUNKU SZT 53,00
1208 1373-115-017 PRZELOTKA GUMOWA 12#22 SZT 200,00
1209 1373-151-016 OSŁONA GUMOWA AMORTYZATORA ANTEN FG-A-073 SZT 2,00
1210 1373-153-008 NÓŻKA GUMOWO-METALOWA DS 30X28,5 SZT 10,00
1211 1373-153-009 NÓŻKA GUMOWO-METALOWA B 50X50 SZT 19,00
1212 1373-153-010 AMORTYZATOR 271S-49-1-1 SZT 34,00
1213 1373-153-012 AMORTYZATOR 271 49-2-12 SZT 44,00
1214 1373-153-020 AMORTYZATOR K 25X17 SZT 56,00
1215 1373-153-900 NÓŻKA GUMOWO-METALOWA B 30X30     SZT 2,00
1216 1373-153-901 AMORTYZATOR 271S-49-3-25  SZT 2,00
1217 1373-153-902 NÓŻKA GUMOWO-METALOWA B 50X40   SZT 5,00
1218 1373-212-012 PROFIL GUMOWY T-12A MB 100,00
1219 1373-212-025 USZCZELKA GUMOWA SP-25A KG 154,00
1220 1373-212-046 PROFIL GUMOWY T-46 MB 10,70
1221 1373-321-125 PŁYTA OLEJO-BENZYNOWA GR.25MM KG 29,00
1222 1374-311-901 PASEK KLINOWY HA 530  SZT 21,00
1223 1374-311-902 PASEK KLINOWY AVX13X825  SZT 6,00
1224 1722-160-048 BLAT ZE SKLEJKI OKLEJONY 636X400 SZT 6,00

2014-04-08
strona 24/25



Ceny materiałów podlegają negocjacjom.

Lp. Indeks Nazwa materiału
Jedn. 
miary

Ilość

1225 1759-900-901 SKRZYNIA TRANSPORTOWA              SZT 1,00
1226 1814-412-010 ETYKIETA NA PŁYTKI DO TLS PTL-9-426 SZT 4 500,00
1227 1814-412-020 ETYKIETA NA PŁYTKI DO TLS PTL-16-457 SZT 3 500,00
1228 2000-200-900 UKŁAD SCALONY ZXLD360ET5TA SZT 45,00
1229 2023-441-001 SZNUREK POLIAMIDOWY PL.-1MM MB 241,00
1230 2023-441-004 SZNUREK POLIAMIDOWY PA FI 4 MB 259,00
1231 4731-150-303 PRĘT CIĄGNIONY FI 60 GAT.ST3S KG 7,50
1232 5140-153-028 PRĘT WALCOWANY PŁASKI 70X25  GAT.S235JRG2 KG 127,20
1233 5191-150-338 PRĘT WALCOWANY KWADRAT 16 GAT.S235JRG2 KG 3,00
1234 5531-240-553 RURA BEZ SZWU KONSTRUKCYJNA 76,1X3,6  R-35 MB 4,30
1235 5716-850-016 RURA KWASOODPORNA POLEROWANA 16X1,5 MB 12,00

2014-04-08
strona 25/25


